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ⅠⅠⅠⅠ 調査の概要 

 

１．調査の目的 

城東区役所では、区の運営方針に基づき、経営課題の解決に向けさまざまな取り組みを行っ

ています。 

今回は区の情報発信、区のまちづくりや地域活動の取り組みなどについて、区民の皆様が現

時点でどのように感じておられるかを把握し、今後の事業に役立てるためにアンケートを実施

しました。 

 

２．調査の実施状況 

  調 査 期 間 ： 平成３０年２月２日～平成３０年２月１６日 

            なお、平成３０年２月２０日到着分までを集計の対象としています。 

  調 査 手 法 ： 調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒により回収 

  調 査 対 象 ： 城東区民 １，５００人（住民基本台帳より無作為抽出） 

  回  収  数 : ６３７サンプル 

  回   収   率 : ４２．５％ 

  調査実施機関 ：株式会社フューチャー・コミュニケーションズ 

 

３．調査の属性 

回答数 回答数

男性 213 ５年未満 80

女性 415 ５年以上１０年未満 63

その他・回答したくない 7 １０年以上２０年未満 109

無回答 2 ２０年以上３０年未満 80

合計 637 ３０年以上 302

18歳～29歳 42 無回答 3

30歳～39歳 81 合計 637

40歳～49歳 104 持家（一戸建・長屋建） 212

50歳～59歳 94 持家（分譲マンション） 203

60歳～69歳 119 民間・公営賃貸住宅 203

70歳～79歳 127 その他 16

80歳以上 66 無回答 3

無回答 4 合計 637

合計 637

ひとり暮らし 124

夫婦のみ 184

親と子ども（二世代世帯） 253

親と子どもと孫（三世代世帯） 13

その他 58

無回答 5

合計 637

性

別

年

代

別

家

族

構

成

別

居

住

年

数

別

居

住

宅

種

別
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４．本報告書の見方 

・ 集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しています。このため、構成比の合計が 100.0％

にならない場合があります。 

・ 複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・ 複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合があります。 

・ 全体的傾向の考察において、各質問に対する結果をコメントしています。 

・ 属性別傾向の考察において、極端にサンプル数が少ないもの（原則 30 サンプル未満）につい

てはコメントを割愛しました。また、コメント中の＜表＊参照＞は、Ⅲ資料編 １．クロス

集計に掲載している表番号を指しています。 

・ コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。 
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ⅡⅡⅡⅡ 調査結果の分析 

 

１．調査結果 

問１ 城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区が住みやすいまちか尋ねたところ、「どちらかといえば住みやすい」（57.0％）が最も高く、

「とても住みやすい」（37.4％）を合わせると、９割半ば（94.3％）が『住みやすい』となってい

る。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、ほとんどの層で『住みやすい』

（「とても住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」の合計）が９割以上となっている。 

＜表１参照＞ 

 

 

とても住みやすい

37.4%

どちらかといえば

住みやすい

57.0%

どちらかといえば

住みにくい

3.8%

住みにくい

0.3%

無回答

1.6%

1 とても住みやすい 238 37.4%

2 どちらかといえば住みやすい 363 57.0%

3 どちらかといえば住みにくい 24 3.8%

4 住みにくい 2 0.3%

無回答 10 1.6%

637 100.0%合計
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問２ 【問１.で「1.とても住みやすい」又は「2.どちらかといえば住みやすい」と回答された

方にお聞きします。】 

住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。 

（○は２つまで） 

 

 

  

【全体的傾向】 

問１で「とても住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」と答えた方に、住みやすいと感じ

る理由を尋ねたところ、「買い物に便利」（67.1％）が最も高く、次いで「鉄道やバスなど、交通が

便利」（62.6％）、「近くに親戚や友人など、親しい人がいる」」（19.0％）、「通勤・通学が便利」（11.8％）

となっている。 

 

 

 

67.1%

62.6%

19.0%

11.8%

9.5%

8.7%

6.0%

4.3%

2.5%

0.3%

0.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

買い物に便利

鉄道やバスなど、交通が便利

近くに親戚や友人など、親しい人がいる

通勤・通学が便利

医療や福祉関係の施設が充実している

近所づきあいがよい

治安がよい

公園や自然環境がある

子育てしやすい

文化・レクリエーション施設が充実している

その他

無回答

Ｎ＝601

1 近所づきあいがよい 52 8.7%

2 近くに親戚や友人など、親しい人がいる 114 19.0%

3 買い物に便利 403 67.1%

4 鉄道やバスなど、交通が便利 376 62.6%

5 通勤・通学が便利 71 11.8%

6 医療や福祉関係の施設が充実している 57 9.5%

7 子育てしやすい 15 2.5%

8 公園や自然環境がある 26 4.3%

9 文化・レクリエーション施設が充実している 2 0.3%

10 治安がよい 36 6.0%

11 その他 5 0.8%

無回答 2 0.3%

1,159合計
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問３ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。 

              （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じるか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「あ

る程度感じる」の合計）が６割弱（58.0％）に対して、『感じない』（「あまり感じない」、「感じな

い」の合計）が４割（40.8％）となっている。 

 

【属性別傾向】 

年代別では 50歳代以上、居住年数では 10年以上の『感じる』（「感じる」、「ある程度感じる」の

合計）の割合が５割以上となっている。＜表３参照＞ 

 

 

 

 

 

 

感じる

13.7%

ある程度感じる

44.3%

あまり感じない

30.1%

感じない

10.7%

無回答

1.3%

1 感じる 87 13.7%

2 ある程度感じる 282 44.3%

3 あまり感じない 192 30.1%

4 感じない 68 10.7%

無回答 8 1.3%

合計 637 100.0%
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問４ 【問３.で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。】 

あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる主な理由をお選び 

   ください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問 3で「感じる」、「ある程度感じる」と答えた方に、住民同士の「つながり」や「きずな」があ

ると感じる主な理由を尋ねたところ、「日頃からあいさつをする相手がいるから」（77.0％）が最も

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

日頃からあいさつをす

る相手がいるから

77.0%

祭りなど地域イベント

に参加しているから

6.5%

ボランティア活動に参

加しているから

2.4%

子育てや学校を通じて

知り合いがいるから

7.3%

サークルや習い事を通

じて知り合いがいるか

ら

4.1%

ラインやフェイスブッ

クなどのSNSで知り

合いがいるから

0.3%

その他

0.3%

無回答

2.2%

1 日頃からあいさつをする相手がいるから 284 77.0%

2 祭りなど地域イベントに参加しているから 24 6.5%

3 ボランティア活動に参加しているから 9 2.4%

4 子育てや学校を通じて知り合いがいるから 27 7.3%

5 サークルや習い事を通じて知り合いがいるから 15 4.1%

6 ラインやフェイスブックなどのSNSで知り合いがいるから 1 0.3%

7 その他 1 0.3%

無回答 8 2.2%

合計 369 100.0%
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問５ 城東区に愛着を感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区に愛着を感じるかどうか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」と「ある程度感じる」の合

計」では８割半ば（83.7％）に対して、『感じない』（「あまり感じない」と「感じない」の合計）

が１割半ば（14.9％）となっている。＜表５参照＞ 

 

【属性的傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で『感じる』（「感じる」、

「ある程度感じる」の合計）が６割以上となっている。＜表５参照＞ 

 

 

 

 

感じる

32.3%

ある程度感じる

51.3%

あまり感じない

12.4%

感じない

2.5% 無回答

1.4%

1 感じる 206 32.3%

2 ある程度感じる 327 51.3%

3 あまり感じない 79 12.4%

4 感じない 16 2.5%

9 無回答 9 1.4%

637 100.0%合計
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問６ 【問５.で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。】 

愛着を感じる主な理由をお選びください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問５で城東区に愛着を「感じる」、「ある程度感じる」と答えた方に、愛着を感じる主な理由を尋

ねたところ、「交通の便利が良いから」（38.3％）が最も高く、次いで「ふるさとであるから」（24.2％）、

「地域のコミュニケーションが良いから」（8.3％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

ふるさとであるから

24.2%

地域のコミュニケー

ションが良いから

8.3%

施設が充実している

から

7.9%

交通の便利が

良いから

38.3%

まち・道路が整備さ

れているから

2.4%

歴史・伝統が残って

いるから

1.3%

景観がよいから

0.4%

まちの雰囲気が良い

から

7.9%

地域の自然環境が良

いから

1.7%

その他

7.5%

無回答

0.2%

1 ふるさとであるから 129 24.2%

2 地域のコミュニケーションが良いから 44 8.3%

3 施設が充実しているから 42 7.9%

4 交通の便利が良いから 204 38.3%

5 まち・道路が整備されているから 13 2.4%

6 歴史・伝統が残っているから 7 1.3%

7 景観がよいから 2 0.4%

8 まちの雰囲気が良いから 42 7.9%

9 地域の自然環境が良いから 9 1.7%

10 その他 40 7.5%

無回答 1 0.2%

533 100.0%合計
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問７ お住まいの地域では、地域の防災活動が取組まれていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域の防災活動が取組まれていると感じるかどうか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「ある

程度感じる」の合計）では５割半ば（53.7％）に対して、『感じない』（「感じない」、「あまり感じ

ない」の合計）が４割半ば（44.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

感じる

12.4%

ある程度感じる

41.3%

あまり感じない

33.9%

感じない

10.7%

無回答

1.7%

1 感じる 79 12.4%

2 ある程度感じる 263 41.3%

3 あまり感じない 216 33.9%

4 感じない 68 10.7%

無回答 11 1.7%

637 100.0%合計
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問８ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な防災活動が必要と

なりますが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動に参加したことがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域の防災活動に参加したことがあるか尋ねたところ、「活動は知っていたが、参加したことが

ない」（40.2％）が最も高く、次いで「活動していることを知らなかった」（33.4％）、「参加したこ

とがある」（25.3％）の順となっている。 

 

【属性別傾向】 

居住年数別でみると、5年未満で「活動していることを知らなかった」の割合が高くなっている。

＜表８参照＞ 

 

 

 

 

参加したことが

ある

25.3%

活動は知っていた

が、参加したこと

がない

40.2%

活動していること

を知らなかった

33.4%

無回答

1.1%

1 参加したことがある 161 25.3%

2 活動は知っていたが、参加したことがない 256 40.2%

3 活動していることを知らなかった 213 33.4%

無回答 7 1.1%

637 100.0%合計
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問９ 地域で行われている防犯活動のうち、次の各項目で参加したいと思うものはどれですか。

（現在参加している方もお答えください。） 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域で行われている防犯活動のなかで、参加したいと思うものについて尋ねたところ、「参加し

たくない」（38.9％）が最も高く、次いで「子ども見守り活動」（24.6％）、「歳末時などの夜警」（16.0％）、

「こども 110 番の家」（11.1％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.6%

16.0%

11.1%

10.5%

4.7%

38.9%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40%

子ども見守り活動

歳末時などの夜警

こども１１０番の家

各種防犯キャンペーン

青色防犯パトロール

参加したくない

無回答

Ｎ＝637

1 子ども見守り活動 157 24.6%

2 歳末時などの夜警 102 16.0%

3 青色防犯パトロール 30 4.7%

4 各種防犯キャンペーン 67 10.5%

5 こども１１０番の家 71 11.1%

6 参加したくない 248 38.9%

無回答 62 9.7%

737合計
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問 10 あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

お住まいのまちが安全で安心だと感じるか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「ある程度感じ

る」の合計）の８割弱（77.6%）に対して、『感じない』（「感じない」、「あまり感じない」の合計）

が２割強（21.7％）となっている。＜表 10参照＞ 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で『感じる』（「感じる」、

「ある程度感じる」の合計）が６割以上となっている。＜表 10参照＞ 

 

 

 

 

 

感じる

11.9%

ある程度感じる

65.6%

あまり感じない

17.0%

感じない

4.7%

無回答

0.8%

1 感じる 76 11.9%

2 ある程度感じる 418 65.6%

3 あまり感じない 108 17.0%

4 感じない 30 4.7%

無回答 5 0.8%

637 100.0%合計
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問 11 あなたは、平成 29 年 11 月に区内の各ご家庭に配布した「城東区防災マップ」をご覧にな

りましたか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

「城東区防災マップ」を見たことがあるか尋ねたところ、「見たことがある」（76.3％）、「見たこ

とがない」（22.0％）の順となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、全ての層で「見たことがある」

の割合が高くなっている。＜表 11参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見たことがある

76.3%

見たことがない

22.0%

無回答

1.7%

1 見たことがある 486 76.3%

2 見たことがない 140 22.0%

無回答 11 1.7%

637 100.0%合計
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問 12 【問 11 で 1．「見たことがある」を回答された方にお聞きします。】 

 「城東区防災マップ」を、どのように活用されていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問 11で城東区防災マップを「見たことがある」と答えた方に、「城東区防災マップ」をどのよう

に活用しているか尋ねたところ、「いつでも取り出せる所に保管している」（60.7％）が最も高く、

次いで、「どこにいったか分からない」（23.5％）、「壁に貼るなどいつでも見られるようにしている」

（10.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

壁に貼るなどいつで

も見られるようにし

ている

10.9%

いつでも取り出せる

所に保管している

60.7%

どこにいったか

分からない

23.5%

必要がないので

処分した

2.3%

その他

0.4%

無回答

2.3%

1 壁に貼るなどいつでも見られるようにしている 53 10.9%

2 いつでも取り出せる所に保管している 295 60.7%

3 どこにいったか分からない 114 23.5%

4 必要がないので処分した 11 2.3%

5 その他 2 0.4%

無回答 11 2.3%

486 100.0%合計
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問 13 【問 12 で 1．「壁に貼るなどいつでも見られるようにしている」、2．「いつでも取り出せる

所に保管している」を回答された方にお聞きします。】 

配布された「城東区防災マップ」のサイズ（大きさ）についてお伺いします。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問 12 で城東区防災マップを「壁に貼るなどいつでも見られるようにしている」、「いつでも取り

出せる所に保管している」と答えた方に、「城東区防災マップ」のサイズ（大きさ）についで尋ね

たところ、「今のサイズがちょうど良い」（83.9％）が最も高く、次いで、「もっと小さい方が良い」

（10.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 今のサイズがちょうど良い 292 83.9%

2 もっと大きい方が良い 11 3.2%

3 もっと小さい方が良い 38 10.9%

4 その他 2 0.6%

無回答 5 1.4%

348 100.0%合計

今のサイズが

ちょうど良い

83.9%

もっと大きい方が

良い

3.2%

もっと小さい方が

良い

10.9%

その他

0.6%

無回答

1.4%
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問 14 「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

「地域包括ケアシステム」という言葉を知っているか尋ねたところ、「知らない」（47.9％）が最

も高く、次いで、「名前を知っている程度」（27.8％）、「名前も内容も知っている」（23.2％）の順

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前も内容も

知っている

23.2%

名前を知っている

程度

27.8%

知らない

47.9%

無回答

1.1%

1 名前も内容も知っている 148 23.2%

2 名前を知っている程度 177 27.8%

3 知らない 305 47.9%

無回答 7 1.1%

637 100.0%合計
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問 15 城東区では、大阪市子育ていろいろ便利帳に加えて、子育てに関する情報誌「わくわく城

東」や子育て支援マップ、子育てメールマガジン、ホームページなど子育て支援に関する

情報発信を行っています。あなたは、子育てに関する情報が発信されていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

子育てに関する情報が発信されていると感じるか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「ある程

度感じる」の合計）は３割強（31.2%）に対し、『感じない』（「あまり感じない」、「感じない」の合

計）が６割強（61.7%）となっている。＜表 15参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じる 31 4.9%

2 ある程度感じる 168 26.4%

3 あまり感じない 229 35.9%

4 感じない 164 25.7%

無回答 45 7.1%

637 100.0%合計

感じる

4.9%

ある程度感じる

26.4%

あまり感じない

35.9%

感じない

25.7%

無回答

7.1%
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問 16 次にあげる事業等は城東区役所や地域においてすでに実施していますが、知っているもの

をすべて選んでください。（お聞きになったことがある事業等すべてをお答えください。） 

（○はいくつでも） 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区役所や地域において実施している事業等を尋ねたところ、「「高齢者食事サービス」、「ふれ

あい喫茶」」（60.0％）、「いきいき・かみかみ百歳体操」（28.3％）、「地域包括支援センター」（27.8％）

となっている。 

 

 

60.0%

28.3%

27.8%

25.4%

23.2%

19.0%

13.8%

6.8%

6.8%

4.2%

3.6%

2.7%

1.3%

20.3%

3.3%

0% 20% 40% 60%

「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」

「いきいき・かみかみ百歳体操」

地域包括支援センター

「緑のカーテン推進事業」

「地域子育てサロン」

『絵本で子育て！みんなで子育て』

「わくわく城東」

「城東区子育てメールマガジン」

城東区地域自立支援協議会

城東区要保護児童対策地域協議会

地域支援事業[ソーシャルインクルージョン推進事業]

「COPD（慢性閉塞性肺疾患）予防啓発」

「CKD（慢性腎臓病）予防啓発」

すべて知らない

無回答

Ｎ＝637

1 「城東区子育てメールマガジン」 43 6.8%

2 「地域子育てサロン」 148 23.2%

3 『絵本で子育て！みんなで子育て』 121 19.0%

4 「わくわく城東」 88 13.8%

5 城東区要保護児童対策地域協議会 27 4.2%

6 「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」 382 60.0%

7 「いきいき・かみかみ百歳体操」 180 28.3%

8 地域包括支援センター 177 27.8%

9 地域支援事業[ソーシャルインクルージョン推進事業] 23 3.6%

10 城東区地域自立支援協議会 43 6.8%

11 「COPD（慢性閉塞性肺疾患）予防啓発」 17 2.7%

12 「CKD（慢性腎臓病）予防啓発」 8 1.3%

13 「緑のカーテン推進事業」 162 25.4%

14 すべて知らない 129 20.3%

無回答 21 3.3%

1,569合計
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問 17 イベントの中で知っているものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

5年未満

12.0%

5年以上10年未満

8.9%

10年以上20年

未満

17.3%

20年以上30年未満

12.3%

30年以上

48.7%

無回答

0.8%

Ｎ＝637

1 「わくわく子育てフェスティバル」 97 15.2%

2 「ピアフェスタin城東」 33 5.2%

3 「健康まつり」 114 17.9%

4 「城東まつり」 453 71.1%

5 「ロビーコンサート」 161 25.3%

6 「音楽の祭日」 58 9.1%

7 「吹奏楽フェスティバル」 164 25.7%

8 「第九演奏会」 127 19.9%

9 「合唱祭」 49 7.7%

10 「区民卓球大会」 58 9.1%

11 「区民バドミントン大会」 37 5.8%

12 「区民男子ソフトボール大会」 41 6.4%

13 「区民女子ソフトボール大会」 37 5.8%

14 「区民女子バレーボール大会」 48 7.5%

15 「区民ゲートボール大会」 38 6.0%

16 「区民グラウンドゴルフ大会」 30 4.7%

17 「区長杯小学生サッカー大会」 15 2.4%

18 「区長杯城東区軟式野球大会」 23 3.6%

19 「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 111 17.4%

20 「スポーツカーニバル」 64 10.0%

21 「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 235 36.9%

22 「キャンドルナイトin城北川」 169 26.5%

23 「SARUGAKU祭」 117 18.4%

24 「緑化リーダー育成講習会」 32 5.0%

25 「寄せ植え講習会」 83 13.0%

26 「生涯学習ルーム作品展」 117 18.4%

27 「生涯学習ルーム舞台発表会」 65 10.2%

28 すべて知らない 64 10.0%

無回答 67 10.5%

2,707合計



- 20 - 

 

 

 

【全体的傾向】 

区役所等が実施しているイベントのなかで知っているものを尋ねたところ、「城東まつり」

（71.1％）「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」（36.9％）、「キャンドルナイト

in 城北川」（26.5％）となっている。 

 

 

 

 

71.1%

36.9%

26.5%

25.7%

25.3%

19.9%

18.4%

18.4%

17.9%

17.4%

15.2%

13.0%

10.2%

10.0%

9.1%

9.1%

7.7%

7.5%

6.4%

6.0%

5.8%

5.8%

5.2%

5.0%

4.7%

3.6%

2.4%

10.0%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80%

「城東まつり」

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」

「キャンドルナイトin城北川」

「吹奏楽フェスティバル」

「ロビーコンサート」

「第九演奏会」

「SARUGAKU祭」

「生涯学習ルーム作品展」

「健康まつり」

「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」

「わくわく子育てフェスティバル」

「寄せ植え講習会」

「生涯学習ルーム舞台発表会」

「スポーツカーニバル」

「音楽の祭日」

「区民卓球大会」

「合唱祭」

「区民女子バレーボール大会」

「区民男子ソフトボール大会」

「区民ゲートボール大会」

「区民バドミントン大会」

「区民女子ソフトボール大会」

「ピアフェスタin城東」

「緑化リーダー育成講習会」

「区民グラウンドゴルフ大会」

「区長杯城東区軟式野球大会」

「区長杯小学生サッカー大会」

すべて知らない

無回答
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問 18 イベントの中で参加したことのあるものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

Ｎ＝637

1 「わくわく子育てフェスティバル」 23 3.6%

2 「ピアフェスタin城東」 7 1.1%

3 「健康まつり」 37 5.8%

4 「城東まつり」 239 37.5%

5 「ロビーコンサート」 30 4.7%

6 「音楽の祭日」 14 2.2%

7 「吹奏楽フェスティバル」 27 4.2%

8 「第九演奏会」 15 2.4%

9 「合唱祭」 8 1.3%

10 「区民卓球大会」 4 0.6%

11 「区民バドミントン大会」 3 0.5%

12 「区民男子ソフトボール大会」 10 1.6%

13 「区民女子ソフトボール大会」 4 0.6%

14 「区民女子バレーボール大会」 8 1.3%

15 「区民ゲートボール大会」 2 0.3%

16 「区民グラウンドゴルフ大会」 5 0.8%

17 「区長杯小学生サッカー大会」 3 0.5%

18 「区長杯城東区軟式野球大会」 6 0.9%

19 「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 17 2.7%

20 「スポーツカーニバル」 15 2.4%

21 「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 58 9.1%

22 「キャンドルナイトin城北川」 32 5.0%

23 「SARUGAKU祭」 31 4.9%

24 「緑化リーダー育成講習会」 4 0.6%

25 「寄せ植え講習会」 27 4.2%

26 「生涯学習ルーム作品展」 27 4.2%

27 「生涯学習ルーム舞台発表会」 17 2.7%

28 すべて参加したことがない 146 22.9%

無回答 188 29.5%

1,007合計
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【全体的傾向】 

区役所等が実施しているイベントのなかで参加したことのあるものを尋ねたところ、「城東まつ

り」（37.5％）、「すべて参加したことがない」（22.9％）となっている。 

 

 

 

 

37.5%

9.1%

5.8%

5.0%

4.9%

4.7%

4.2%

4.2%

4.2%

3.6%

2.7%

2.7%

2.4%

2.4%

2.2%

1.6%

1.3%

1.3%

1.1%

0.9%

0.8%

0.6%

0.6%

0.6%

0.5%

0.5%

0.3%

22.9%

29.5%

0% 10% 20% 30% 40%

「城東まつり」

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」

「健康まつり」

「キャンドルナイトin城北川」

「SARUGAKU祭」

「ロビーコンサート」

「吹奏楽フェスティバル」

「寄せ植え講習会」

「生涯学習ルーム作品展」

「わくわく子育てフェスティバル」

「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」

「生涯学習ルーム舞台発表会」

「第九演奏会」

「スポーツカーニバル」

「音楽の祭日」

「区民男子ソフトボール大会」

「合唱祭」

「区民女子バレーボール大会」

「ピアフェスタin城東」

「区長杯城東区軟式野球大会」

「区民グラウンドゴルフ大会」

「区民卓球大会」

「区民女子ソフトボール大会」

「緑化リーダー育成講習会」

「区民バドミントン大会」

「区長杯小学生サッカー大会」

「区民ゲートボール大会」

すべて参加したことがない

無回答
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問 19 イベントの中で参加したいと思う（また参加したいと思う）ものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ＝637

1 「わくわく子育てフェスティバル」 42 6.6%

2 「ピアフェスタin城東」 15 2.4%

3 「健康まつり」 73 11.5%

4 「城東まつり」 164 25.7%

5 「ロビーコンサート」 82 12.9%

6 「音楽の祭日」 91 14.3%

7 「吹奏楽フェスティバル」 60 9.4%

8 「第九演奏会」 57 8.9%

9 「合唱祭」 22 3.5%

10 「区民卓球大会」 10 1.6%

11 「区民バドミントン大会」 15 2.4%

12 「区民男子ソフトボール大会」 12 1.9%

13 「区民女子ソフトボール大会」 9 1.4%

14 「区民女子バレーボール大会」 6 0.9%

15 「区民ゲートボール大会」 5 0.8%

16 「区民グラウンドゴルフ大会」 7 1.1%

17 「区長杯小学生サッカー大会」 4 0.6%

18 「区長杯城東区軟式野球大会」 8 1.3%

19 「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 16 2.5%

20 「スポーツカーニバル」 31 4.9%

21 「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 158 24.8%

22 「キャンドルナイトin城北川」 120 18.8%

23 「SARUGAKU祭」 59 9.3%

24 「緑化リーダー育成講習会」 11 1.7%

25 「寄せ植え講習会」 63 9.9%

26 「生涯学習ルーム作品展」 25 3.9%

27 「生涯学習ルーム舞台発表会」 18 2.8%

28 すべて参加したくない 83 13.0%

無回答 194 30.5%

1,460合計
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【全体的傾向】 

区役所等が実施しているイベントのなかで参加したいと思う（また参加したいと思う）ものを尋

ねたところ、「城東まつり」（25.7％）、「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」（24.8％）、

「キャンドルナイト in城北川」（18.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

25.7%

24.8%

18.8%

14.3%

12.9%

11.5%

9.9%

9.4%

9.3%

8.9%

6.6%

4.9%

3.9%

3.5%

2.8%

2.5%

2.4%

2.4%

1.9%

1.7%

1.6%

1.4%

1.3%

1.1%

0.9%

0.8%

0.6%

13.0%

30.5%

0% 10% 20% 30% 40%

「城東まつり」

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」

「キャンドルナイトin城北川」

「音楽の祭日」

「ロビーコンサート」

「健康まつり」

「寄せ植え講習会」

「吹奏楽フェスティバル」

「SARUGAKU祭」

「第九演奏会」

「わくわく子育てフェスティバル」

「スポーツカーニバル」

「生涯学習ルーム作品展」

「合唱祭」

「生涯学習ルーム舞台発表会」

「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」

「ピアフェスタin城東」

「区民バドミントン大会」

「区民男子ソフトボール大会」

「緑化リーダー育成講習会」

「区民卓球大会」

「区民女子ソフトボール大会」

「区長杯城東区軟式野球大会」

「区民グラウンドゴルフ大会」

「区民女子バレーボール大会」

「区民ゲートボール大会」

「区長杯小学生サッカー大会」

すべて参加したくない

無回答
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問 20 次の中から知っているものを選んでください。 

    １．「区政会議」 

２．「区運営方針」 

３．「法律相談」、「経営相談」などの各種相談事業 

４．すべて知らない 

 （○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区役所が実施している事業のなかで知っているものを尋ねたところ、「「法律相談」、「経営相談」

などの各種相談事業」（46.9％）、「区政会議」（12.2％）、「区運営方針」（5.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

46.9%

12.2%

5.7%

41.4%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「法律相談」、「経営相談」などの各種相談事業

「区政会議」

「区運営方針」

すべて知らない

無回答

Ｎ＝637

1 「区政会議」 78 12.2%

2 「区運営方針」 36 5.7%

3 「法律相談」、「経営相談」などの各種相談事業 299 46.9%

4 すべて知らない 264 41.4%

無回答 51 8.0%

728合計
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問 21 あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企画・計画段

階から、区民の参画や協働を得るように努めていると思いますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区役所の取組みが企画・計画段階から区民の参画や協働を得るように努めていると思うかを尋ね

たところ、「ある程度思う」（36.9％）、「あまり思わない」（34.2％）、「思わない」（14.4％）の順と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う

7.5%

ある程度思う

36.9%

あまり思わない

34.2%

思わない

14.4%

無回答

6.9%

1 思う 48 7.5%

2 ある程度思う 235 36.9%

3 あまり思わない 218 34.2%

4 思わない 92 14.4%

無回答 44 6.9%

637 100.0%合計
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問 22  あなたの性別をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方は、「男性」が３割強（33.4％）、「女性」が６割半ば（65.1％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

33.4%

女性

65.1%

その他・回答し

たくない

1.1%

無回答

0.3%

1 男性 213 33.4%

2 女性 415 65.1%

3 その他・回答したくない 7 1.1%

無回答 2 0.3%

637 100.0%合計
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問 23 あなたの年齢をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方の年齢構成は、「70歳代」（19.9％）、次いで「60 歳代」（18.7％）、「40

歳代」（16.3％）、「50歳代」（14.8％）、「30 歳代」（12.7％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

18歳～29歳

6.6%

30歳～39歳

12.7%

40歳～49歳

16.3%

50歳～59歳

14.8%

60歳～69歳

18.7%

70歳～79歳

19.9%

80歳以上

10.4%

無回答

0.6%

1 18歳～29歳 42 6.6%

2 30歳～39歳 81 12.7%

3 40歳～49歳 104 16.3%

4 50歳～59歳 94 14.8%

5 60歳～69歳 119 18.7%

6 70歳～79歳 127 19.9%

7 80歳以上 66 10.4%

無回答 4 0.6%

637 100.0%合計
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問 24 あなたの家族構成についてお伺いします。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

家族構成について尋ねたところ、「親と子ども（二世代世帯）」（39.7％）が最も高く、次いで「夫

婦のみ」（28.9％）、「ひとり暮らし」（19.5％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ひとり暮らし 124 19.5%

2 夫婦のみ 184 28.9%

3 親と子ども（二世代世帯） 253 39.7%

4 親と子どもと孫（三世代世帯） 13 2.0%

5 その他 58 9.1%

無回答 5 0.8%

637 100.0%合計

ひとり暮らし

19.5%

夫婦のみ

28.9%

親と子ども

（二世代世帯）

39.7%

親と子どもと孫

（三世代世帯）

2.0%
その他

9.1%

無回答

0.8%
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問 25 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区での在住年数について尋ねたところ、「30 年以上」（47.4％）が最も高く、次いで「10 年

以上 20 年未満」（17.1％）、「5 年未満」（12.6％）、「20 年以上 30 年未満」（12.6％）の順になって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5年未満

12.6%

5年以上

10年未満

9.9%

10年以上

20年未満

17.1%

20年以上

30年未満

12.6%

30年以上

47.4%

無回答

0.5%

1 5年未満 80 12.6%

2 5年以上10年未満 63 9.9%

3 10年以上20年未満 109 17.1%

4 20年以上30年未満 80 12.6%

5 30年以上 302 47.4%

無回答 3 0.5%

637 100.0%合計
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問 26 現在どのような住宅に住んでおられますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

お住いの住宅について尋ねたところ、「持家（一戸建、長屋建）」（33.3％）、「持家（分譲マンシ

ョン）」（31.9％）、「民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など）」（31.9％）

の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持家

（一戸建・長屋建）

33.3%

持家

（分譲マンション）

31.9%

民間・公営賃貸住宅

（賃貸マンション、

文化住宅、市営住宅

など）

31.9%

その他

2.5%

無回答

0.5%

1 持家（一戸建・長屋建） 212 33.3%

2 持家（分譲マンション） 203 31.9%

3 民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など） 203 31.9%

4 その他 16 2.5%

無回答 3 0.5%

637 100.0%合計
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２．まとめ 

 

（（（（城東区について城東区について城東区について城東区について））））    

城東区が住みやすいまちか尋ねたところ、『住みやすい』（「とても住みやすい」、「どちらかとい

えば住みやすい」の合計）が 94.3％となっています。 

また、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じるか尋ねたところ、『感じる』（「感じ

る」、「ある程度感じる」の合計）が 58.0％となっています。 

さらに、城東区への愛着について尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「ある程度感じる」の合

計）が 83.7％となっています。その理由としては、「交通の便利が良いから」（38.3％）となって

います。 

 

（（（（地域の防災・防犯活動地域の防災・防犯活動地域の防災・防犯活動地域の防災・防犯活動についてについてについてについて））））    

地域での防災活動の取組みを感じるか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「ある程度感じる」

の合計）が 53.7％となっています。 

また、防犯活動で参加したいものを尋ねたところ、「子ども見守り活動」（24.6％）、「歳末時など

の夜警」（16.0％）となっていますが、「参加したくない」（38.9％）が最も高くなっています。 

 

平成 29 年 11 月に配布した「城東区防災マップ」を「見たことがある」が 76.3％となっており、

その活用方法として、「いつでも取り出せる所に保管している」（60.7％）が最も高くなっていま

す。 

 

（（（（区役所の情報発信区役所の情報発信区役所の情報発信区役所の情報発信についてについてについてについて） 

子育てに関する情報が発信されていると感じるか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「ある程

度感じる」の合計）が 31.2％であるのに対し、『感じない』（「あまり感じない」、「感じない」の合

計）が 61.7％となっています。 

 

（（（（区役所や区役所や区役所や区役所や地域における地域における地域における地域における事業やイベント事業やイベント事業やイベント事業やイベントについて）について）について）について）    

区役所や地域が実施している事業について知っているものを尋ねたところ、「「高齢者食事サー

ビス」、「ふれあい喫茶」」（60.0％）、「いきいき・かみかみ百歳体操」（28.3％）となっています。 

 

区役所等が実施しているイベントのなかで知っているイベントについては、「城東まつり」

（71.1％）、「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」（36.9％）となっています。 

次に、参加したことのあるイベントについては、「城東まつり」（37.5％）となっていますが、「す

べて参加したことがない」が 22.9％となっています。 

また、参加したいと思う（また参加したいと思う）イベントについては、「城東まつり」（25.7％）、

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」（24.8％）、「キャンドルナイト in 城北川」

（18.8％）となっています。 

 

（区役所の取組みについて）（区役所の取組みについて）（区役所の取組みについて）（区役所の取組みについて）    

様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企画・計画段階から、区民の参画や協働

を得るように努めていると思うかを尋ねたところ、『思う』（「思う」、「ある程度思う」の合計）

が 44.4％、『思わない』（「あまり思わない」、「思わない」の合計）が 48.7％となっています。 
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ⅢⅢⅢⅢ 資料編 

１．クロス集計 

 表１：城東区の住みやすさ 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

と

て

も

住

み

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

に

く

い

住

み

に

く

い

無

回

答

『

住

み

や

す

い

』

計

(

と

て

も

住

み

や

す

い

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

や

す

い

)

『

住

み

に

く

い

』

計

(

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

に

く

い

＋

住

み

に

く

い

)

ｎ 637 238 363 24 2 10 601 26

％ 37.4 57.0 3.8 0.3 1.6 94.3 4.1

ｎ 213 75 131 6 0 1 206 6

％ 35.2 61.5 2.8 0.0 0.5 96.7 2.8

ｎ 415 160 228 16 2 9 388 18

％ 38.6 54.9 3.9 0.5 2.2 93.5 4.3

ｎ 7 2 4 1 0 0 6 1

％ 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3

ｎ 2 1 0 1 0 0 1 1

％ 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 42 16 25 1 0 0 41 1

％ 38.1 59.5 2.4 0.0 0.0 97.6 2.4

ｎ 81 30 42 6 1 2 72 7

％ 37.0 51.9 7.4 1.2 2.5 88.9 8.6

ｎ 104 45 53 2 0 4 98 2

％ 43.3 51.0 1.9 0.0 3.8 94.2 1.9

ｎ 94 36 54 4 0 0 90 4

％ 38.3 57.4 4.3 0.0 0.0 95.7 4.3

ｎ 119 38 76 2 0 3 114 2

％ 31.9 63.9 1.7 0.0 2.5 95.8 1.7

ｎ 127 48 75 3 1 0 123 4

％ 37.8 59.1 2.4 0.8 0.0 96.9 3.1

ｎ 66 24 37 4 0 1 61 4

％ 36.4 56.1 6.1 0.0 1.5 92.4 6.1

ｎ 4 1 1 2 0 0 2 2

％ 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 124 40 78 4 0 2 118 4

％ 32.3 62.9 3.2 0.0 1.6 95.2 3.2

ｎ 184 68 108 5 1 2 176 6

％ 37.0 58.7 2.7 0.5 1.1 95.7 3.3

ｎ 253 98 137 13 1 4 235 14

％ 38.7 54.2 5.1 0.4 1.6 92.9 5.5

ｎ 13 7 4 1 0 1 11 1

％ 53.8 30.8 7.7 0.0 7.7 84.6 7.7

ｎ 58 23 33 1 0 1 56 1

％ 39.7 56.9 1.7 0.0 1.7 96.6 1.7

ｎ 5 2 3 0 0 0 5 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 80 25 50 2 0 3 75 2

％ 31.3 62.5 2.5 0.0 3.8 93.8 2.5

ｎ 63 24 37 2 0 0 61 2

％ 38.1 58.7 3.2 0.0 0.0 96.8 3.2

ｎ 109 33 72 3 0 1 105 3

％ 30.3 66.1 2.8 0.0 0.9 96.3 2.8

ｎ 80 34 41 4 0 1 75 4

％ 42.5 51.3 5.0 0.0 1.3 93.8 5.0

ｎ 302 120 162 13 2 5 282 15

％ 39.7 53.6 4.3 0.7 1.7 93.4 5.0

ｎ 3 2 1 0 0 0 3 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 212 86 111 9 1 5 197 10

％ 40.6 52.4 4.2 0.5 2.4 92.9 4.7

ｎ 203 80 113 7 0 3 193 7

％ 39.4 55.7 3.4 0.0 1.5 95.1 3.4

ｎ 203 62 131 7 1 2 193 8

％ 30.5 64.5 3.4 0.5 1.0 95.1 3.9

ｎ 16 9 6 1 0 0 15 1

％ 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0 93.8 6.3

ｎ 3 1 2 0 0 0 3 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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 表２：住みやすいと感じる理由 

  ※問１．「とても住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」と回答された方 

（複数回答） 

 

 

 

回

答

者

数

近

所

づ

き

あ

い

が

よ

い

近

く

に

親

戚

や

友

人

な

ど

、

親

し

い

人

が

い

る

買

い

物

に

便

利

鉄

道

や

バ

ス

な

ど

、

交

通

が

便

利 通

勤

・

通

学

が

便

利

医

療

や

福

祉

関

係

の

施

設

が

充

実

し

て

い

る

子

育

て

し

や

す

い

公

園

や

自

然

環

境

が

あ

る

文

化

・

レ

ク

リ

エ

ー

シ

ョ

ン

施

設

が

充

実

し

て

い

る

治

安

が

よ

い

そ

の

他

無

回

答

ｎ 601 52 114 403 376 71 57 15 26 2 36 5 2

％ 8.7 19.0 67.1 62.6 11.8 9.5 2.5 4.3 0.3 6.0 0.8 0.3

ｎ 206 14 40 135 128 26 22 3 12 0 11 2 1

％ 6.8 19.4 65.5 62.1 12.6 10.7 1.5 5.8 0.0 5.3 1.0 0.5

ｎ 388 38 74 264 241 43 34 12 14 2 25 3 1

％ 9.8 19.1 68.0 62.1 11.1 8.8 3.1 3.6 0.5 6.4 0.8 0.3

ｎ 6 0 0 3 6 2 1 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 50.0 100.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 41 1 7 26 25 11 3 2 0 0 4 1 0

％ 2.4 17.1 63.4 61.0 26.8 7.3 4.9 0.0 0.0 9.8 2.4 0.0

ｎ 72 0 11 41 48 16 5 8 4 0 5 0 0

％ 0.0 15.3 56.9 66.7 22.2 6.9 11.1 5.6 0.0 6.9 0.0 0.0

ｎ 98 4 22 63 57 16 7 3 4 0 8 2 1

％ 4.1 22.4 64.3 58.2 16.3 7.1 3.1 4.1 0.0 8.2 2.0 1.0

ｎ 90 5 17 62 66 10 2 2 2 0 7 1 1

％ 5.6 18.9 68.9 73.3 11.1 2.2 2.2 2.2 0.0 7.8 1.1 1.1

ｎ 114 11 19 81 77 10 13 0 7 1 4 1 0

％ 9.6 16.7 71.1 67.5 8.8 11.4 0.0 6.1 0.9 3.5 0.9 0.0

ｎ 123 21 20 89 76 5 18 0 5 0 5 0 0

％ 17.1 16.3 72.4 61.8 4.1 14.6 0.0 4.1 0.0 4.1 0.0 0.0

ｎ 61 10 18 40 25 2 9 0 4 1 3 0 0

％ 16.4 29.5 65.6 41.0 3.3 14.8 0.0 6.6 1.6 4.9 0.0 0.0

ｎ 2 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 118 9 22 81 71 14 13 0 8 0 6 0 0

％ 7.6 18.6 68.6 60.2 11.9 11.0 0.0 6.8 0.0 5.1 0.0 0.0

ｎ 176 16 39 122 106 17 17 0 6 1 10 1 2

％ 9.1 22.2 69.3 60.2 9.7 9.7 0.0 3.4 0.6 5.7 0.6 1.1

ｎ 235 22 45 160 143 32 16 12 8 0 15 4 0

％ 9.4 19.1 68.1 60.9 13.6 6.8 5.1 3.4 0.0 6.4 1.7 0.0

ｎ 11 1 2 6 8 0 2 1 0 0 1 0 0

％ 9.1 18.2 54.5 72.7 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

ｎ 56 4 6 30 44 7 8 2 4 1 4 0 0

％ 7.1 10.7 53.6 78.6 12.5 14.3 3.6 7.1 1.8 7.1 0.0 0.0

ｎ 5 0 0 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 80.0 80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 75 1 6 47 48 16 9 6 4 0 5 0 0

％ 1.3 8.0 62.7 64.0 21.3 12.0 8.0 5.3 0.0 6.7 0.0 0.0

ｎ 61 2 7 46 34 8 7 3 5 0 4 0 0

％ 3.3 11.5 75.4 55.7 13.1 11.5 4.9 8.2 0.0 6.6 0.0 0.0

ｎ 105 7 18 65 75 13 7 3 7 0 7 0 1

％ 6.7 17.1 61.9 71.4 12.4 6.7 2.9 6.7 0.0 6.7 0.0 1.0

ｎ 75 6 16 57 46 7 5 1 3 0 2 2 0

％ 8.0 21.3 76.0 61.3 9.3 6.7 1.3 4.0 0.0 2.7 2.7 0.0

ｎ 282 36 67 186 171 26 28 2 7 2 18 3 1

％ 12.8 23.8 66.0 60.6 9.2 9.9 0.7 2.5 0.7 6.4 1.1 0.4

ｎ 3 0 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 197 27 45 125 122 21 15 5 5 1 14 2 0

％ 13.7 22.8 63.5 61.9 10.7 7.6 2.5 2.5 0.5 7.1 1.0 0.0

ｎ 193 14 28 138 132 21 18 4 9 1 12 1 0

％ 7.3 14.5 71.5 68.4 10.9 9.3 2.1 4.7 0.5 6.2 0.5 0.0

ｎ 193 10 35 129 114 27 20 5 11 0 10 1 2

％ 5.2 18.1 66.8 59.1 14.0 10.4 2.6 5.7 0.0 5.2 0.5 1.0

ｎ 15 1 6 9 5 1 4 1 1 0 0 1 0

％ 6.7 40.0 60.0 33.3 6.7 26.7 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0

ｎ 3 0 0 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表３：住民同士の「つながり」や「きずな」の実感 

（単一回答） 

 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 637 87 282 192 68 8 369 260

％ 13.7 44.3 30.1 10.7 1.3 58.0 40.8

ｎ 213 20 95 72 25 1 115 97

％ 9.4 44.6 33.8 11.7 0.5 54.0 45.5

ｎ 415 67 182 117 42 7 249 159

％ 16.1 43.9 28.2 10.1 1.7 60.0 38.3

ｎ 7 0 3 3 1 0 3 4

％ 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 42.9 57.1

ｎ 2 0 2 0 0 0 2 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 42 3 14 17 8 0 17 25

％ 7.1 33.3 40.5 19.0 0.0 40.5 59.5

ｎ 81 2 31 28 18 2 33 46

％ 2.5 38.3 34.6 22.2 2.5 40.7 56.8

ｎ 104 8 42 37 14 3 50 51

％ 7.7 40.4 35.6 13.5 2.9 48.1 49.0

ｎ 94 11 43 30 10 0 54 40

％ 11.7 45.7 31.9 10.6 0.0 57.4 42.6

ｎ 119 11 64 32 10 2 75 42

％ 9.2 53.8 26.9 8.4 1.7 63.0 35.3

ｎ 127 34 59 31 3 0 93 34

％ 26.8 46.5 24.4 2.4 0.0 73.2 26.8

ｎ 66 18 27 15 5 1 45 20

％ 27.3 40.9 22.7 7.6 1.5 68.2 30.3

ｎ 4 0 2 2 0 0 2 2

％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 124 18 48 31 26 1 66 57

％ 14.5 38.7 25.0 21.0 0.8 53.2 46.0

ｎ 184 27 80 63 13 1 107 76

％ 14.7 43.5 34.2 7.1 0.5 58.2 41.3

ｎ 253 33 120 71 27 2 153 98

％ 13.0 47.4 28.1 10.7 0.8 60.5 38.7

ｎ 13 2 6 4 0 1 8 4

％ 15.4 46.2 30.8 0.0 7.7 61.5 30.8

ｎ 58 7 25 21 2 3 32 23

％ 12.1 43.1 36.2 3.4 5.2 55.2 39.7

ｎ 5 0 3 2 0 0 3 2

％ 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 60.0 40.0

ｎ 80 0 28 31 20 1 28 51

％ 0.0 35.0 38.8 25.0 1.3 35.0 63.8

ｎ 63 3 21 22 16 1 24 38

％ 4.8 33.3 34.9 25.4 1.6 38.1 60.3

ｎ 109 9 47 37 14 2 56 51

％ 8.3 43.1 33.9 12.8 1.8 51.4 46.8

ｎ 80 12 37 25 5 1 49 30

％ 15.0 46.3 31.3 6.3 1.3 61.3 37.5

ｎ 302 63 148 75 13 3 211 88

％ 20.9 49.0 24.8 4.3 1.0 69.9 29.1

ｎ 3 0 1 2 0 0 1 2

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7

ｎ 212 44 105 51 9 3 149 60

％ 20.8 49.5 24.1 4.2 1.4 70.3 28.3

ｎ 203 28 91 64 17 3 119 81

％ 13.8 44.8 31.5 8.4 1.5 58.6 39.9

ｎ 203 13 76 72 41 1 89 113

％ 6.4 37.4 35.5 20.2 0.5 43.8 55.7

ｎ 16 2 9 3 1 1 11 4

％ 12.5 56.3 18.8 6.3 6.3 68.8 25.0

ｎ 3 0 1 2 0 0 1 2

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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 表４：住民同士の「つながり」や「きずな」を感じる理由 

 ※問３．「感じる」、「ある程度感じる」と回答された方 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

日

頃

か

ら

あ

い

さ

つ

す

る

相

手

が

い

る

か

ら

祭

り

な

ど

地

域

イ

ベ

ン

ト

に

参

加

し

て

い

る

か

ら

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

に

参

加

し

て

い

る

か

ら

子

育

て

や

学

校

を

通

じ

て

知

り

合

い

が

い

る

か

ら

サ

ー

ク

ル

や

習

い

事

を

通

じ

て

知

り

合

い

が

い

る

か

ら

ラ

イ

ン

や

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

な

ど

の

S

N

S

で

知

り

合

い

が

い

る

か

ら

そ

の

他

無

回

答

ｎ 369 284 24 9 27 15 1 1 8

％ 77.0 6.5 2.4 7.3 4.1 0.3 0.3 2.2

ｎ 115 88 7 4 7 4 0 1 4

％ 76.5 6.1 3.5 6.1 3.5 0.0 0.9 3.5

ｎ 249 192 16 5 20 11 1 0 4

％ 77.1 6.4 2.0 8.0 4.4 0.4 0.0 1.6

ｎ 3 2 1 0 0 0 0 0 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 2 2 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 17 14 0 0 1 1 0 0 1

％ 82.4 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9

ｎ 33 27 1 0 5 0 0 0 0

％ 81.8 3.0 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 50 33 4 0 12 0 1 0 0

％ 66.0 8.0 0.0 24.0 0.0 2.0 0.0 0.0

ｎ 54 37 9 1 5 1 0 1 0

％ 68.5 16.7 1.9 9.3 1.9 0.0 1.9 0.0

ｎ 75 64 2 2 3 4 0 0 0

％ 85.3 2.7 2.7 4.0 5.3 0.0 0.0 0.0

ｎ 93 72 5 5 0 9 0 0 2

％ 77.4 5.4 5.4 0.0 9.7 0.0 0.0 2.2

ｎ 45 35 3 1 1 0 0 0 5

％ 77.8 6.7 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 11.1

ｎ 2 2 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 66 56 2 1 0 3 0 0 4

％ 84.8 3.0 1.5 0.0 4.5 0.0 0.0 6.1

ｎ 107 85 4 5 5 6 0 0 2

％ 79.4 3.7 4.7 4.7 5.6 0.0 0.0 1.9

ｎ 153 106 14 3 20 6 1 1 2

％ 69.3 9.2 2.0 13.1 3.9 0.7 0.7 1.3

ｎ 8 7 1 0 0 0 0 0 0

％ 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 32 27 3 0 2 0 0 0 0

％ 84.4 9.4 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 3 3 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 28 22 0 0 5 1 0 0 0

％ 78.6 0.0 0.0 17.9 3.6 0.0 0.0 0.0

ｎ 24 14 2 0 3 2 1 0 2

％ 58.3 8.3 0.0 12.5 8.3 4.2 0.0 8.3

ｎ 56 39 4 1 11 0 0 1 0

％ 69.6 7.1 1.8 19.6 0.0 0.0 1.8 0.0

ｎ 49 37 4 1 1 2 0 0 4

％ 75.5 8.2 2.0 2.0 4.1 0.0 0.0 8.2

ｎ 211 171 14 7 7 10 0 0 2

％ 81.0 6.6 3.3 3.3 4.7 0.0 0.0 0.9

ｎ 1 1 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 149 119 14 3 9 2 0 0 2

％ 79.9 9.4 2.0 6.0 1.3 0.0 0.0 1.3

ｎ 119 80 9 3 11 11 1 1 3

％ 67.2 7.6 2.5 9.2 9.2 0.8 0.8 2.5

ｎ 89 74 1 3 6 2 0 0 3

％ 83.1 1.1 3.4 6.7 2.2 0.0 0.0 3.4

ｎ 11 10 0 0 1 0 0 0 0

％ 90.9 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 1 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表５：城東区への愛着度 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 637 206 327 79 16 9 533 95

％ 32.3 51.3 12.4 2.5 1.4 83.7 14.9

ｎ 213 69 107 27 7 3 176 34

％ 32.4 50.2 12.7 3.3 1.4 82.6 16.0

ｎ 415 134 217 50 8 6 351 58

％ 32.3 52.3 12.0 1.9 1.4 84.6 14.0

ｎ 7 2 2 2 1 0 4 3

％ 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 57.1 42.9

ｎ 2 1 1 0 0 0 2 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 42 11 21 8 2 0 32 10

％ 26.2 50.0 19.0 4.8 0.0 76.2 23.8

ｎ 81 23 31 20 6 1 54 26

％ 28.4 38.3 24.7 7.4 1.2 66.7 32.1

ｎ 104 27 67 7 1 2 94 8

％ 26.0 64.4 6.7 1.0 1.9 90.4 7.7

ｎ 94 28 52 11 3 0 80 14

％ 29.8 55.3 11.7 3.2 0.0 85.1 14.9

ｎ 119 38 60 18 2 1 98 20

％ 31.9 50.4 15.1 1.7 0.8 82.4 16.8

ｎ 127 51 68 8 0 0 119 8

％ 40.2 53.5 6.3 0.0 0.0 93.7 6.3

ｎ 66 27 26 6 2 5 53 8

％ 40.9 39.4 9.1 3.0 7.6 80.3 12.1

ｎ 4 1 2 1 0 0 3 1

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 124 42 57 21 2 2 99 23

％ 33.9 46.0 16.9 1.6 1.6 79.8 18.5

ｎ 184 60 93 21 7 3 153 28

％ 32.6 50.5 11.4 3.8 1.6 83.2 15.2

ｎ 253 74 144 28 5 2 218 33

％ 29.2 56.9 11.1 2.0 0.8 86.2 13.0

ｎ 13 8 4 0 0 1 12 0

％ 61.5 30.8 0.0 0.0 7.7 92.3 0.0

ｎ 58 20 26 9 2 1 46 11

％ 34.5 44.8 15.5 3.4 1.7 79.3 19.0

ｎ 5 2 3 0 0 0 5 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 80 8 43 22 6 1 51 28

％ 10.0 53.8 27.5 7.5 1.3 63.8 35.0

ｎ 63 13 39 10 0 1 52 10

％ 20.6 61.9 15.9 0.0 1.6 82.5 15.9

ｎ 109 16 68 20 5 0 84 25

％ 14.7 62.4 18.3 4.6 0.0 77.1 22.9

ｎ 80 20 49 7 1 3 69 8

％ 25.0 61.3 8.8 1.3 3.8 86.3 10.0

ｎ 302 147 127 20 4 4 274 24

％ 48.7 42.1 6.6 1.3 1.3 90.7 7.9

ｎ 3 2 1 0 0 0 3 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 212 92 97 16 4 3 189 20

％ 43.4 45.8 7.5 1.9 1.4 89.2 9.4

ｎ 203 54 118 22 5 4 172 27

％ 26.6 58.1 10.8 2.5 2.0 84.7 13.3

ｎ 203 54 102 38 7 2 156 45

％ 26.6 50.2 18.7 3.4 1.0 76.8 22.2

ｎ 16 5 8 3 0 0 13 3

％ 31.3 50.0 18.8 0.0 0.0 81.3 18.8

ｎ 3 1 2 0 0 0 3 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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 表６：愛着を感じる理由 

 ※問５．「感じる」、「ある程度感じる」と回答された方 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

ふ

る

さ

と

で

あ

る

か

ら

地

域

の

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

が

良

い

か

ら 施

設

が

充

実

し

て

い

る

か

ら

交

通

の

便

利

が

良

い

か

ら

ま

ち

・

道

路

が

整

備

さ

れ

て

い

る

か

ら

歴

史

・

伝

統

が

残

っ

て

い

る

か

ら

景

観

が

よ

い

か

ら

町

の

雰

囲

気

が

良

い

か

ら

地

域

の

自

然

環

境

が

良

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

ｎ 533 129 44 42 204 13 7 2 42 9 40 1

％ 24.2 8.3 7.9 38.3 2.4 1.3 0.4 7.9 1.7 7.5 0.2

ｎ 176 50 9 11 60 8 2 0 18 3 15 0

％ 28.4 5.1 6.3 34.1 4.5 1.1 0.0 10.2 1.7 8.5 0.0

ｎ 351 78 35 31 140 5 4 2 24 6 25 1

％ 22.2 10.0 8.8 39.9 1.4 1.1 0.6 6.8 1.7 7.1 0.3

ｎ 4 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0

％ 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 32 15 2 3 7 0 0 0 3 0 2 0

％ 46.9 6.3 9.4 21.9 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 6.3 0.0

ｎ 54 21 3 6 16 0 0 0 4 0 4 0

％ 38.9 5.6 11.1 29.6 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 7.4 0.0

ｎ 94 29 8 7 23 4 1 1 13 2 6 0

％ 30.9 8.5 7.4 24.5 4.3 1.1 1.1 13.8 2.1 6.4 0.0

ｎ 80 18 5 2 35 2 1 0 9 1 7 0

％ 22.5 6.3 2.5 43.8 2.5 1.3 0.0 11.3 1.3 8.8 0.0

ｎ 98 22 5 9 38 3 1 1 7 1 11 0

％ 22.4 5.1 9.2 38.8 3.1 1.0 1.0 7.1 1.0 11.2 0.0

ｎ 119 13 16 10 57 2 3 0 5 3 9 1

％ 10.9 13.4 8.4 47.9 1.7 2.5 0.0 4.2 2.5 7.6 0.8

ｎ 53 11 5 5 26 2 0 0 1 2 1 0

％ 20.8 9.4 9.4 49.1 3.8 0.0 0.0 1.9 3.8 1.9 0.0

ｎ 3 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 99 26 8 10 37 0 1 0 8 3 6 0

％ 26.3 8.1 10.1 37.4 0.0 1.0 0.0 8.1 3.0 6.1 0.0

ｎ 153 26 9 13 72 7 1 1 9 2 12 1

％ 17.0 5.9 8.5 47.1 4.6 0.7 0.7 5.9 1.3 7.8 0.7

ｎ 218 58 23 14 67 4 4 1 23 2 22 0

％ 26.6 10.6 6.4 30.7 1.8 1.8 0.5 10.6 0.9 10.1 0.0

ｎ 12 6 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0

％ 50.0 0.0 8.3 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 46 13 3 4 20 2 0 0 2 2 0 0

％ 28.3 6.5 8.7 43.5 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0

ｎ 5 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 51 5 4 9 17 1 2 1 5 1 6 0

％ 9.8 7.8 17.6 33.3 2.0 3.9 2.0 9.8 2.0 11.8 0.0

ｎ 52 3 3 6 21 1 2 0 10 2 4 0

％ 5.8 5.8 11.5 40.4 1.9 3.8 0.0 19.2 3.8 7.7 0.0

ｎ 84 8 10 11 31 4 0 0 9 2 9 0

％ 9.5 11.9 13.1 36.9 4.8 0.0 0.0 10.7 2.4 10.7 0.0

ｎ 69 13 5 4 28 3 0 1 8 1 5 1

％ 18.8 7.2 5.8 40.6 4.3 0.0 1.4 11.6 1.4 7.2 1.4

ｎ 274 100 21 12 106 4 2 0 10 3 16 0

％ 36.5 7.7 4.4 38.7 1.5 0.7 0.0 3.6 1.1 5.8 0.0

ｎ 3 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 189 60 15 5 77 3 1 0 9 0 18 1

％ 31.7 7.9 2.6 40.7 1.6 0.5 0.0 4.8 0.0 9.5 0.5

ｎ 172 25 17 20 69 4 3 1 15 3 15 0

％ 14.5 9.9 11.6 40.1 2.3 1.7 0.6 8.7 1.7 8.7 0.0

ｎ 156 39 11 12 55 6 2 1 18 5 7 0

％ 25.0 7.1 7.7 35.3 3.8 1.3 0.6 11.5 3.2 4.5 0.0

ｎ 13 4 1 5 2 0 0 0 0 1 0 0

％ 30.8 7.7 38.5 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

ｎ 3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

％ 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表７：防災活動への取組み度 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 637 79 263 216 68 11 342 284

％ 12.4 41.3 33.9 10.7 1.7 53.7 44.6

ｎ 213 25 78 85 22 3 103 107

％ 11.7 36.6 39.9 10.3 1.4 48.4 50.2

ｎ 415 53 182 126 46 8 235 172

％ 12.8 43.9 30.4 11.1 1.9 56.6 41.4

ｎ 7 0 2 5 0 0 2 5

％ 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0 28.6 71.4

ｎ 2 1 1 0 0 0 2 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 42 4 12 17 9 0 16 26

％ 9.5 28.6 40.5 21.4 0.0 38.1 61.9

ｎ 81 2 37 26 14 2 39 40

％ 2.5 45.7 32.1 17.3 2.5 48.1 49.4

ｎ 104 15 41 35 13 0 56 48

％ 14.4 39.4 33.7 12.5 0.0 53.8 46.2

ｎ 94 11 46 31 6 0 57 37

％ 11.7 48.9 33.0 6.4 0.0 60.6 39.4

ｎ 119 12 52 44 10 1 64 54

％ 10.1 43.7 37.0 8.4 0.8 53.8 45.4

ｎ 127 28 49 39 8 3 77 47

％ 22.0 38.6 30.7 6.3 2.4 60.6 37.0

ｎ 66 6 24 23 8 5 30 31

％ 9.1 36.4 34.8 12.1 7.6 45.5 47.0

ｎ 4 1 2 1 0 0 3 1

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 124 7 41 57 16 3 48 73

％ 5.6 33.1 46.0 12.9 2.4 38.7 58.9

ｎ 184 26 81 53 19 5 107 72

％ 14.1 44.0 28.8 10.3 2.7 58.2 39.1

ｎ 253 37 108 83 24 1 145 107

％ 14.6 42.7 32.8 9.5 0.4 57.3 42.3

ｎ 13 0 7 3 2 1 7 5

％ 0.0 53.8 23.1 15.4 7.7 53.8 38.5

ｎ 58 8 23 19 7 1 31 26

％ 13.8 39.7 32.8 12.1 1.7 53.4 44.8

ｎ 5 1 3 1 0 0 4 1

％ 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0

ｎ 80 3 30 31 14 2 33 45

％ 3.8 37.5 38.8 17.5 2.5 41.3 56.3

ｎ 63 5 27 21 9 1 32 30

％ 7.9 42.9 33.3 14.3 1.6 50.8 47.6

ｎ 109 18 47 31 13 0 65 44

％ 16.5 43.1 28.4 11.9 0.0 59.6 40.4

ｎ 80 11 36 25 5 3 47 30

％ 13.8 45.0 31.3 6.3 3.8 58.8 37.5

ｎ 302 41 121 108 27 5 162 135

％ 13.6 40.1 35.8 8.9 1.7 53.6 44.7

ｎ 3 1 2 0 0 0 3 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 212 24 85 73 26 4 109 99

％ 11.3 40.1 34.4 12.3 1.9 51.4 46.7

ｎ 203 40 99 52 9 3 139 61

％ 19.7 48.8 25.6 4.4 1.5 68.5 30.0

ｎ 203 13 69 84 33 4 82 117

％ 6.4 34.0 41.4 16.3 2.0 40.4 57.6

ｎ 16 1 9 6 0 0 10 6

％ 6.3 56.3 37.5 0.0 0.0 62.5 37.5

ｎ 3 1 1 1 0 0 2 1

％ 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表８：防災活動への参加経験 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

活

動

は

知

っ

て

い

た

が

、

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

活

動

し

て

い

る

こ

と

を

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

ｎ 637 161 256 213 7

％ 25.3 40.2 33.4 1.1

ｎ 213 55 73 82 3

％ 25.8 34.3 38.5 1.4

ｎ 415 105 179 127 4

％ 25.3 43.1 30.6 1.0

ｎ 7 1 2 4 0

％ 14.3 28.6 57.1 0.0

ｎ 2 0 2 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 42 1 14 27 0

％ 2.4 33.3 64.3 0.0

ｎ 81 7 32 41 1

％ 8.6 39.5 50.6 1.2

ｎ 104 24 37 43 0

％ 23.1 35.6 41.3 0.0

ｎ 94 27 42 25 0

％ 28.7 44.7 26.6 0.0

ｎ 119 36 47 35 1

％ 30.3 39.5 29.4 0.8

ｎ 127 46 58 23 0

％ 36.2 45.7 18.1 0.0

ｎ 66 20 23 18 5

％ 30.3 34.8 27.3 7.6

ｎ 4 0 3 1 0

％ 0.0 75.0 25.0 0.0

ｎ 124 23 45 54 2

％ 18.5 36.3 43.5 1.6

ｎ 184 59 65 57 3

％ 32.1 35.3 31.0 1.6

ｎ 253 65 112 75 1

％ 25.7 44.3 29.6 0.4

ｎ 13 3 5 4 1

％ 23.1 38.5 30.8 7.7

ｎ 58 11 25 22 0

％ 19.0 43.1 37.9 0.0

ｎ 5 0 4 1 0

％ 0.0 80.0 20.0 0.0

ｎ 80 2 21 56 1

％ 2.5 26.3 70.0 1.3

ｎ 63 7 28 27 1

％ 11.1 44.4 42.9 1.6

ｎ 109 39 36 34 0

％ 35.8 33.0 31.2 0.0

ｎ 80 14 46 17 3

％ 17.5 57.5 21.3 3.8

ｎ 302 99 123 78 2

％ 32.8 40.7 25.8 0.7

ｎ 3 0 2 1 0

％ 0.0 66.7 33.3 0.0

ｎ 212 51 93 67 1

％ 24.1 43.9 31.6 0.5

ｎ 203 81 87 32 3

％ 39.9 42.9 15.8 1.5

ｎ 203 28 64 108 3

％ 13.8 31.5 53.2 1.5

ｎ 16 1 9 6 0

％ 6.3 56.3 37.5 0.0

ｎ 3 0 3 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表９：参加したい防犯活動 

（複数回答） 

 

 

回

答

者

数

子

ど

も

見

守

り

活

動

歳

末

時

な

ど

の

夜

警

青

色

防

犯

パ

ト

ロ

ー

ル

各

種

防

犯

キ

ャ

ン

ペ

ー

ン

こ

ど

も

１

１

０

番

の

家

参

加

し

た

く

な

い

無

回

答

ｎ 637 157 102 30 67 71 248 62

％ 24.6 16.0 4.7 10.5 11.1 38.9 9.7

ｎ 213 42 49 20 19 22 87 12

％ 19.7 23.0 9.4 8.9 10.3 40.8 5.6

ｎ 415 115 52 10 47 47 156 50

％ 27.7 12.5 2.4 11.3 11.3 37.6 12.0

ｎ 7 0 0 0 1 1 5 0

％ 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4 0.0

ｎ 2 0 1 0 0 1 0 0

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

ｎ 42 4 3 1 4 4 29 0

％ 9.5 7.1 2.4 9.5 9.5 69.0 0.0

ｎ 81 24 5 3 15 19 30 2

％ 29.6 6.2 3.7 18.5 23.5 37.0 2.5

ｎ 104 38 14 3 11 16 36 5

％ 36.5 13.5 2.9 10.6 15.4 34.6 4.8

ｎ 94 12 17 7 9 10 47 7

％ 12.8 18.1 7.4 9.6 10.6 50.0 7.4

ｎ 119 32 17 5 17 5 44 13

％ 26.9 14.3 4.2 14.3 4.2 37.0 10.9

ｎ 127 38 31 10 9 12 38 18

％ 29.9 24.4 7.9 7.1 9.4 29.9 14.2

ｎ 66 9 14 1 1 4 23 17

％ 13.6 21.2 1.5 1.5 6.1 34.8 25.8

ｎ 4 0 1 0 1 1 1 0

％ 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

ｎ 124 18 11 5 14 7 60 22

％ 14.5 8.9 4.0 11.3 5.6 48.4 17.7

ｎ 184 35 28 16 22 13 72 19

％ 19.0 15.2 8.7 12.0 7.1 39.1 10.3

ｎ 253 86 49 8 23 43 86 12

％ 34.0 19.4 3.2 9.1 17.0 34.0 4.7

ｎ 13 2 4 0 2 1 4 1

％ 15.4 30.8 0.0 15.4 7.7 30.8 7.7

ｎ 58 16 10 1 5 5 25 7

％ 27.6 17.2 1.7 8.6 8.6 43.1 12.1

ｎ 5 0 0 0 1 2 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

ｎ 80 20 2 1 11 12 35 8

％ 25.0 2.5 1.3 13.8 15.0 43.8 10.0

ｎ 63 19 9 3 8 8 22 6

％ 30.2 14.3 4.8 12.7 12.7 34.9 9.5

ｎ 109 31 15 2 10 17 51 5

％ 28.4 13.8 1.8 9.2 15.6 46.8 4.6

ｎ 80 17 10 4 4 7 35 10

％ 21.3 12.5 5.0 5.0 8.8 43.8 12.5

ｎ 302 70 66 20 33 25 105 33

％ 23.2 21.9 6.6 10.9 8.3 34.8 10.9

ｎ 3 0 0 0 1 2 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

ｎ 212 49 53 12 15 27 75 18

％ 23.1 25.0 5.7 7.1 12.7 35.4 8.5

ｎ 203 63 30 9 23 18 74 16

％ 31.0 14.8 4.4 11.3 8.9 36.5 7.9

ｎ 203 40 19 9 25 23 94 24

％ 19.7 9.4 4.4 12.3 11.3 46.3 11.8

ｎ 16 5 0 0 3 2 4 4

％ 31.3 0.0 0.0 18.8 12.5 25.0 25.0

ｎ 3 0 0 0 1 1 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 10：住んでいるまちの安全・安心感 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 637 76 418 108 30 5 494 138

％ 11.9 65.6 17.0 4.7 0.8 77.6 21.7

ｎ 213 31 137 29 13 3 168 42

％ 14.6 64.3 13.6 6.1 1.4 78.9 19.7

ｎ 415 45 278 75 15 2 323 90

％ 10.8 67.0 18.1 3.6 0.5 77.8 21.7

ｎ 7 0 3 2 2 0 3 4

％ 0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 42.9 57.1

ｎ 2 0 0 2 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 4 29 8 1 0 33 9

％ 9.5 69.0 19.0 2.4 0.0 78.6 21.4

ｎ 81 4 50 18 8 1 54 26

％ 4.9 61.7 22.2 9.9 1.2 66.7 32.1

ｎ 104 7 73 18 6 0 80 24

％ 6.7 70.2 17.3 5.8 0.0 76.9 23.1

ｎ 94 11 59 18 6 0 70 24

％ 11.7 62.8 19.1 6.4 0.0 74.5 25.5

ｎ 119 15 79 21 4 0 94 25

％ 12.6 66.4 17.6 3.4 0.0 79.0 21.0

ｎ 127 21 86 17 3 0 107 20

％ 16.5 67.7 13.4 2.4 0.0 84.3 15.7

ｎ 66 14 41 6 1 4 55 7

％ 21.2 62.1 9.1 1.5 6.1 83.3 10.6

ｎ 4 0 1 2 1 0 1 3

％ 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 75.0

ｎ 124 14 85 17 7 1 99 24

％ 11.3 68.5 13.7 5.6 0.8 79.8 19.4

ｎ 184 21 115 34 12 2 136 46

％ 11.4 62.5 18.5 6.5 1.1 73.9 25.0

ｎ 253 22 172 48 10 1 194 58

％ 8.7 68.0 19.0 4.0 0.4 76.7 22.9

ｎ 13 2 9 1 0 1 11 1

％ 15.4 69.2 7.7 0.0 7.7 84.6 7.7

ｎ 58 16 34 7 1 0 50 8

％ 27.6 58.6 12.1 1.7 0.0 86.2 13.8

ｎ 5 1 3 1 0 0 4 1

％ 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0

ｎ 80 5 54 14 6 1 59 20

％ 6.3 67.5 17.5 7.5 1.3 73.8 25.0

ｎ 63 7 41 11 4 0 48 15

％ 11.1 65.1 17.5 6.3 0.0 76.2 23.8

ｎ 109 7 76 21 5 0 83 26

％ 6.4 69.7 19.3 4.6 0.0 76.1 23.9

ｎ 80 6 49 22 1 2 55 23

％ 7.5 61.3 27.5 1.3 2.5 68.8 28.8

ｎ 302 50 197 39 14 2 247 53

％ 16.6 65.2 12.9 4.6 0.7 81.8 17.5

ｎ 3 1 1 1 0 0 2 1

％ 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

ｎ 212 29 136 39 7 1 165 46

％ 13.7 64.2 18.4 3.3 0.5 77.8 21.7

ｎ 203 25 136 30 9 3 161 39

％ 12.3 67.0 14.8 4.4 1.5 79.3 19.2

ｎ 203 19 136 34 13 1 155 47

％ 9.4 67.0 16.7 6.4 0.5 76.4 23.2

ｎ 16 3 8 4 1 0 11 5

％ 18.8 50.0 25.0 6.3 0.0 68.8 31.3

ｎ 3 0 2 1 0 0 2 1

％ 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表 11：「城東区防災マップ」の閲覧状況 

                   （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

見

た

こ

と

が

あ

る

見

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

ｎ 637 486 140 11

％ 76.3 22.0 1.7

ｎ 213 156 53 4

％ 73.2 24.9 1.9

ｎ 415 325 83 7

％ 78.3 20.0 1.7

ｎ 7 3 4 0

％ 42.9 57.1 0.0

ｎ 2 2 0 0

％ 100.0 0.0 0.0

ｎ 42 25 17 0

％ 59.5 40.5 0.0

ｎ 81 46 33 2

％ 56.8 40.7 2.5

ｎ 104 72 30 2

％ 69.2 28.8 1.9

ｎ 94 78 16 0

％ 83.0 17.0 0.0

ｎ 119 103 14 2

％ 86.6 11.8 1.7

ｎ 127 113 14 0

％ 89.0 11.0 0.0

ｎ 66 46 15 5

％ 69.7 22.7 7.6

ｎ 4 3 1 0

％ 75.0 25.0 0.0

ｎ 124 99 23 2

％ 79.8 18.5 1.6

ｎ 184 150 30 4

％ 81.5 16.3 2.2

ｎ 253 182 68 3

％ 71.9 26.9 1.2

ｎ 13 10 2 1

％ 76.9 15.4 7.7

ｎ 58 41 16 1

％ 70.7 27.6 1.7

ｎ 5 4 1 0

％ 80.0 20.0 0.0

ｎ 80 53 25 2

％ 66.3 31.3 2.5

ｎ 63 46 16 1

％ 73.0 25.4 1.6

ｎ 109 80 29 0

％ 73.4 26.6 0.0

ｎ 80 57 20 3

％ 71.3 25.0 3.8

ｎ 302 248 49 5

％ 82.1 16.2 1.7

ｎ 3 2 1 0

％ 66.7 33.3 0.0

ｎ 212 168 41 3

％ 79.2 19.3 1.4

ｎ 203 157 42 4

％ 77.3 20.7 2.0

ｎ 203 146 53 4

％ 71.9 26.1 2.0

ｎ 16 13 3 0

％ 81.3 18.8 0.0

ｎ 3 2 1 0

％ 66.7 33.3 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 12：「城東区防災マップ」の活用方法 

 ※問 11．「見たことがある」と回答された方 

                                 （単一回答） 

 

 

 

回

答

者

数

壁

に

貼

る

な

ど

い

つ

で

も

見

ら

れ

る

よ

う

に

し

て

い

る

い

つ

で

も

取

り

出

せ

る

所

に

保

管

し

て

い

る

ど

こ

に

い

っ

た

か

分

か

ら

な

い

必

要

が

な

い

の

で

処

分

し

た

そ

の

他

無

回

答

ｎ 486 53 295 114 11 2 11

％ 10.9 60.7 23.5 2.3 0.4 2.3

ｎ 156 18 91 39 2 1 5

％ 11.5 58.3 25.0 1.3 0.6 3.2

ｎ 325 35 200 75 9 0 6

％ 10.8 61.5 23.1 2.8 0.0 1.8

ｎ 3 0 3 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 2 0 1 0 0 1 0

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

ｎ 25 0 16 6 2 0 1

％ 0.0 64.0 24.0 8.0 0.0 4.0

ｎ 46 1 25 17 3 0 0

％ 2.2 54.3 37.0 6.5 0.0 0.0

ｎ 72 7 37 22 2 0 4

％ 9.7 51.4 30.6 2.8 0.0 5.6

ｎ 78 6 49 21 1 1 0

％ 7.7 62.8 26.9 1.3 1.3 0.0

ｎ 103 13 69 17 2 0 2

％ 12.6 67.0 16.5 1.9 0.0 1.9

ｎ 113 17 71 23 0 0 2

％ 15.0 62.8 20.4 0.0 0.0 1.8

ｎ 46 9 26 8 1 0 2

％ 19.6 56.5 17.4 2.2 0.0 4.3

ｎ 3 0 2 0 0 1 0

％ 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

ｎ 99 12 59 18 3 1 6

％ 12.1 59.6 18.2 3.0 1.0 6.1

ｎ 150 16 91 40 1 0 2

％ 10.7 60.7 26.7 0.7 0.0 1.3

ｎ 182 19 107 47 6 0 3

％ 10.4 58.8 25.8 3.3 0.0 1.6

ｎ 10 0 6 4 0 0 0

％ 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 41 6 31 3 1 0 0

％ 14.6 75.6 7.3 2.4 0.0 0.0

ｎ 4 0 1 2 0 1 0

％ 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

ｎ 53 1 36 12 2 0 2

％ 1.9 67.9 22.6 3.8 0.0 3.8

ｎ 46 1 28 15 2 0 0

％ 2.2 60.9 32.6 4.3 0.0 0.0

ｎ 80 10 47 20 1 0 2

％ 12.5 58.8 25.0 1.3 0.0 2.5

ｎ 57 1 35 19 2 0 0

％ 1.8 61.4 33.3 3.5 0.0 0.0

ｎ 248 40 149 47 4 1 7

％ 16.1 60.1 19.0 1.6 0.4 2.8

ｎ 2 0 0 1 0 1 0

％ 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

ｎ 168 30 99 35 2 0 2

％ 17.9 58.9 20.8 1.2 0.0 1.2

ｎ 157 12 99 39 3 1 3

％ 7.6 63.1 24.8 1.9 0.6 1.9

ｎ 146 10 88 37 5 0 6

％ 6.8 60.3 25.3 3.4 0.0 4.1

ｎ 13 1 9 2 1 0 0

％ 7.7 69.2 15.4 7.7 0.0 0.0

ｎ 2 0 0 1 0 1 0

％ 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別



- 45 - 

 

表 13：「城東区防災マップ」の形状 

※問 12．「壁に貼るなどいつでも見られるようにしている」、「いつでも取り出せる所に保管している」

と回答された方 

                                （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

今

の

サ

イ

ズ

が

ち

ょ

う

ど

良

い

も

っ

と

大

き

い

方

が

良

い

も

っ

と

小

さ

い

方

が

良

い

そ

の

他

無

回

答

ｎ 348 292 11 38 2 5

％ 83.9 3.2 10.9 0.6 1.4

ｎ 109 97 3 8 1 0

％ 89.0 2.8 7.3 0.9 0.0

ｎ 235 192 7 30 1 5

％ 81.7 3.0 12.8 0.4 2.1

ｎ 3 3 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 0 1 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 16 11 0 5 0 0

％ 68.8 0.0 31.3 0.0 0.0

ｎ 26 17 0 7 1 1

％ 65.4 0.0 26.9 3.8 3.8

ｎ 44 35 2 6 0 1

％ 79.5 4.5 13.6 0.0 2.3

ｎ 55 49 1 3 1 1

％ 89.1 1.8 5.5 1.8 1.8

ｎ 82 69 4 8 0 1

％ 84.1 4.9 9.8 0.0 1.2

ｎ 88 79 2 6 0 1

％ 89.8 2.3 6.8 0.0 1.1

ｎ 35 31 1 3 0 0

％ 88.6 2.9 8.6 0.0 0.0

ｎ 2 1 1 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 71 55 2 14 0 0

％ 77.5 2.8 19.7 0.0 0.0

ｎ 107 94 5 5 1 2

％ 87.9 4.7 4.7 0.9 1.9

ｎ 126 105 2 15 1 3

％ 83.3 1.6 11.9 0.8 2.4

ｎ 6 3 2 1 0 0

％ 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

ｎ 37 34 0 3 0 0

％ 91.9 0.0 8.1 0.0 0.0

ｎ 1 1 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 37 29 0 8 0 0

％ 78.4 0.0 21.6 0.0 0.0

ｎ 29 20 0 8 0 1

％ 69.0 0.0 27.6 0.0 3.4

ｎ 57 54 0 2 0 1

％ 94.7 0.0 3.5 0.0 1.8

ｎ 36 29 3 3 0 1

％ 80.6 8.3 8.3 0.0 2.8

ｎ 189 160 8 17 2 2

％ 84.7 4.2 9.0 1.1 1.1

ｎ 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 129 107 7 10 2 3

％ 82.9 5.4 7.8 1.6 2.3

ｎ 111 98 1 10 0 2

％ 88.3 0.9 9.0 0.0 1.8

ｎ 98 78 3 17 0 0

％ 79.6 3.1 17.3 0.0 0.0

ｎ 10 9 0 1 0 0

％ 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 14：「地域包括ケアシステム」の認知度 

                       （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

名

前

も

内

容

も

知

っ

て

い

る

名

前

を

知

っ

て

い

る

程

度

知

ら

な

い

無

回

答

ｎ 637 148 177 305 7

％ 23.2 27.8 47.9 1.1

ｎ 213 39 64 107 3

％ 18.3 30.0 50.2 1.4

ｎ 415 108 113 190 4

％ 26.0 27.2 45.8 1.0

ｎ 7 0 0 7 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 2 1 0 1 0

％ 50.0 0.0 50.0 0.0

ｎ 42 5 5 32 0

％ 11.9 11.9 76.2 0.0

ｎ 81 10 7 64 0

％ 12.3 8.6 79.0 0.0

ｎ 104 16 22 66 0

％ 15.4 21.2 63.5 0.0

ｎ 94 21 30 43 0

％ 22.3 31.9 45.7 0.0

ｎ 119 31 39 47 2

％ 26.1 32.8 39.5 1.7

ｎ 127 39 53 32 3

％ 30.7 41.7 25.2 2.4

ｎ 66 25 21 18 2

％ 37.9 31.8 27.3 3.0

ｎ 4 1 0 3 0

％ 25.0 0.0 75.0 0.0

ｎ 124 34 25 63 2

％ 27.4 20.2 50.8 1.6

ｎ 184 47 64 70 3

％ 25.5 34.8 38.0 1.6

ｎ 253 48 70 135 0

％ 19.0 27.7 53.4 0.0

ｎ 13 1 4 7 1

％ 7.7 30.8 53.8 7.7

ｎ 58 17 14 26 1

％ 29.3 24.1 44.8 1.7

ｎ 5 1 0 4 0

％ 20.0 0.0 80.0 0.0

ｎ 80 13 13 54 0

％ 16.3 16.3 67.5 0.0

ｎ 63 12 13 38 0

％ 19.0 20.6 60.3 0.0

ｎ 109 19 27 63 0

％ 17.4 24.8 57.8 0.0

ｎ 80 13 21 45 1

％ 16.3 26.3 56.3 1.3

ｎ 302 90 103 103 6

％ 29.8 34.1 34.1 2.0

ｎ 3 1 0 2 0

％ 33.3 0.0 66.7 0.0

ｎ 212 59 69 80 4

％ 27.8 32.5 37.7 1.9

ｎ 203 53 58 91 1

％ 26.1 28.6 44.8 0.5

ｎ 203 34 45 122 2

％ 16.7 22.2 60.1 1.0

ｎ 16 2 5 9 0

％ 12.5 31.3 56.3 0.0

ｎ 3 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 15：子育て情報が発信されていると感じるか 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『

感

じ

る

』

計

（

感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『

感

じ

な

い

』

計

（

あ

ま

り

感

じ

な

い

＋

感

じ

な

い

）

ｎ 637 31 168 229 164 45 199 393

％ 4.9 26.4 35.9 25.7 7.1 31.2 61.7

ｎ 213 5 51 76 65 16 56 141

％ 2.3 23.9 35.7 30.5 7.5 26.3 66.2

ｎ 415 26 117 149 95 28 143 244

％ 6.3 28.2 35.9 22.9 6.7 34.5 58.8

ｎ 7 0 0 3 3 1 0 6

％ 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 85.7

ｎ 2 0 0 1 1 0 0 2

％ 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 0 9 13 20 0 9 33

％ 0.0 21.4 31.0 47.6 0.0 21.4 78.6

ｎ 81 5 28 23 23 2 33 46

％ 6.2 34.6 28.4 28.4 2.5 40.7 56.8

ｎ 104 7 41 31 25 0 48 56

％ 6.7 39.4 29.8 24.0 0.0 46.2 53.8

ｎ 94 1 19 46 28 0 20 74

％ 1.1 20.2 48.9 29.8 0.0 21.3 78.7

ｎ 119 8 27 40 33 11 35 73

％ 6.7 22.7 33.6 27.7 9.2 29.4 61.3

ｎ 127 3 34 51 17 22 37 68

％ 2.4 26.8 40.2 13.4 17.3 29.1 53.5

ｎ 66 7 10 23 16 10 17 39

％ 10.6 15.2 34.8 24.2 15.2 25.8 59.1

ｎ 4 0 0 2 2 0 0 4

％ 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 124 4 19 37 45 19 23 82

％ 3.2 15.3 29.8 36.3 15.3 18.5 66.1

ｎ 184 6 41 79 48 10 47 127

％ 3.3 22.3 42.9 26.1 5.4 25.5 69.0

ｎ 253 17 89 85 49 13 106 134

％ 6.7 35.2 33.6 19.4 5.1 41.9 53.0

ｎ 13 0 6 2 3 2 6 5

％ 0.0 46.2 15.4 23.1 15.4 46.2 38.5

ｎ 58 4 12 25 16 1 16 41

％ 6.9 20.7 43.1 27.6 1.7 27.6 70.7

ｎ 5 0 1 1 3 0 1 4

％ 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 20.0 80.0

ｎ 80 2 18 30 23 7 20 53

％ 2.5 22.5 37.5 28.8 8.8 25.0 66.3

ｎ 63 5 18 20 17 3 23 37

％ 7.9 28.6 31.7 27.0 4.8 36.5 58.7

ｎ 109 5 34 38 30 2 39 68

％ 4.6 31.2 34.9 27.5 1.8 35.8 62.4

ｎ 80 2 18 33 22 5 20 55

％ 2.5 22.5 41.3 27.5 6.3 25.0 68.8

ｎ 302 17 80 108 69 28 97 177

％ 5.6 26.5 35.8 22.8 9.3 32.1 58.6

ｎ 3 0 0 0 3 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 212 11 64 79 43 15 75 122

％ 5.2 30.2 37.3 20.3 7.1 35.4 57.5

ｎ 203 11 58 79 44 11 69 123

％ 5.4 28.6 38.9 21.7 5.4 34.0 60.6

ｎ 203 9 42 64 70 18 51 134

％ 4.4 20.7 31.5 34.5 8.9 25.1 66.0

ｎ 16 0 4 6 5 1 4 11

％ 0.0 25.0 37.5 31.3 6.3 25.0 68.8

ｎ 3 0 0 1 2 0 0 3

％ 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表 16：各種事業の認知度 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

「

城

東

区

子

育

て

メ

ー

ル

マ

ガ

ジ

ン

」

「

地

域

子

育

て

サ

ロ

ン

」

『

絵

本

で

子

育

て

！

み

ん

な

で

子

育

て

!

』

「

わ

く

わ

く

城

東

」

城

東

区

要

保

護

児

童

対

策

地

域

協

議

会

「

高

齢

者

食

事

サ

ー

ビ

ス

」

、

「

ふ

れ

あ

い

喫

茶

」

「

い

き

い

き

・

か

み

か

み

百

歳

体

操

」

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

地

域

支

援

事

業

[

ソ

ー

シ

ャ

ル

イ

ン

ク

ル

ー

ジ

ョ

ン

推

進

事

業

]

城

東

区

地

域

自

立

支

援

協

議

会

「

C

O

P

D

（

慢

性

閉

塞

性

肺

疾

患

）

予

防

啓

発

」

「

C

K

D

（

慢

性

腎

臓

病

）

予

防

啓

発

」

「

緑

の

カ

ー

テ

ン

推

進

事

業

」

す

べ

て

知

ら

な

い

無

回

答

ｎ 637 43 148 121 88 27 382 180 177 23 43 17 8 162 129 21

％ 6.8 23.2 19.0 13.8 4.2 60.0 28.3 27.8 3.6 6.8 2.7 1.3 25.4 20.3 3.3

ｎ 213 13 30 18 33 11 105 36 52 6 19 7 4 31 58 9

％ 6.1 14.1 8.5 15.5 5.2 49.3 16.9 24.4 2.8 8.9 3.3 1.9 14.6 27.2 4.2

ｎ 415 30 117 101 54 16 275 143 125 17 24 10 4 130 66 11

％ 7.2 28.2 24.3 13.0 3.9 66.3 34.5 30.1 4.1 5.8 2.4 1.0 31.3 15.9 2.7

ｎ 7 0 1 2 1 0 2 1 0 0 0 0 0 1 4 0

％ 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 0.0

ｎ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 42 4 8 5 12 2 14 5 5 2 4 1 0 4 17 1

％ 9.5 19.0 11.9 28.6 4.8 33.3 11.9 11.9 4.8 9.5 2.4 0.0 9.5 40.5 2.4

ｎ 81 15 30 21 17 3 26 8 10 0 4 1 0 11 28 1

％ 18.5 37.0 25.9 21.0 3.7 32.1 9.9 12.3 0.0 4.9 1.2 0.0 13.6 34.6 1.2

ｎ 104 10 46 30 26 5 57 24 26 4 4 2 0 27 24 0

％ 9.6 44.2 28.8 25.0 4.8 54.8 23.1 25.0 3.8 3.8 1.9 0.0 26.0 23.1 0.0

ｎ 94 2 19 15 7 2 54 16 24 5 6 0 0 25 24 1

％ 2.1 20.2 16.0 7.4 2.1 57.4 17.0 25.5 5.3 6.4 0.0 0.0 26.6 25.5 1.1

ｎ 119 5 22 22 10 7 90 41 43 2 11 6 2 35 14 4

％ 4.2 18.5 18.5 8.4 5.9 75.6 34.5 36.1 1.7 9.2 5.0 1.7 29.4 11.8 3.4

ｎ 127 4 16 18 10 6 99 55 46 8 10 4 5 44 15 4

％ 3.1 12.6 14.2 7.9 4.7 78.0 43.3 36.2 6.3 7.9 3.1 3.9 34.6 11.8 3.1

ｎ 66 3 7 10 6 2 42 31 23 2 4 3 1 16 4 9

％ 4.5 10.6 15.2 9.1 3.0 63.6 47.0 34.8 3.0 6.1 4.5 1.5 24.2 6.1 13.6

ｎ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 124 6 9 18 11 5 70 36 37 7 12 1 2 20 32 9

％ 4.8 7.3 14.5 8.9 4.0 56.5 29.0 29.8 5.6 9.7 0.8 1.6 16.1 25.8 7.3

ｎ 184 5 27 24 13 6 120 57 64 6 12 5 1 51 34 4

％ 2.7 14.7 13.0 7.1 3.3 65.2 31.0 34.8 3.3 6.5 2.7 0.5 27.7 18.5 2.2

ｎ 253 27 91 67 51 13 152 69 60 8 15 8 3 71 41 5

％ 10.7 36.0 26.5 20.2 5.1 60.1 27.3 23.7 3.2 5.9 3.2 1.2 28.1 16.2 2.0

ｎ 13 1 4 1 4 0 7 3 1 0 0 0 0 2 2 2

％ 7.7 30.8 7.7 30.8 0.0 53.8 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 15.4

ｎ 58 4 16 9 9 3 31 14 15 2 4 3 2 17 18 1

％ 6.9 27.6 15.5 15.5 5.2 53.4 24.1 25.9 3.4 6.9 5.2 3.4 29.3 31.0 1.7

ｎ 5 0 1 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 2 0

％ 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0

ｎ 80 9 19 14 13 2 15 6 12 1 4 0 0 2 34 3

％ 11.3 23.8 17.5 16.3 2.5 18.8 7.5 15.0 1.3 5.0 0.0 0.0 2.5 42.5 3.8

ｎ 63 6 20 13 13 1 29 7 13 0 1 0 1 10 17 2

％ 9.5 31.7 20.6 20.6 1.6 46.0 11.1 20.6 0.0 1.6 0.0 1.6 15.9 27.0 3.2

ｎ 109 9 30 25 22 5 67 25 27 4 7 3 2 29 22 2

％ 8.3 27.5 22.9 20.2 4.6 61.5 22.9 24.8 3.7 6.4 2.8 1.8 26.6 20.2 1.8

ｎ 80 2 16 11 11 2 48 16 23 2 9 1 0 14 17 4

％ 2.5 20.0 13.8 13.8 2.5 60.0 20.0 28.8 2.5 11.3 1.3 0.0 17.5 21.3 5.0

ｎ 302 17 63 57 29 17 223 126 102 16 22 13 5 106 37 10

％ 5.6 20.9 18.9 9.6 5.6 73.8 41.7 33.8 5.3 7.3 4.3 1.7 35.1 12.3 3.3

ｎ 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

％ 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

ｎ 212 9 48 42 27 11 144 68 64 8 8 9 3 73 29 10

％ 4.2 22.6 19.8 12.7 5.2 67.9 32.1 30.2 3.8 3.8 4.2 1.4 34.4 13.7 4.7

ｎ 203 18 51 43 29 7 136 65 61 9 12 5 3 58 31 4

％ 8.9 25.1 21.2 14.3 3.4 67.0 32.0 30.0 4.4 5.9 2.5 1.5 28.6 15.3 2.0

ｎ 203 15 45 34 28 9 95 43 48 6 22 2 1 27 61 6

％ 7.4 22.2 16.7 13.8 4.4 46.8 21.2 23.6 3.0 10.8 1.0 0.5 13.3 30.0 3.0

ｎ 16 1 4 2 4 0 7 4 4 0 1 1 1 4 6 0

％ 6.3 25.0 12.5 25.0 0.0 43.8 25.0 25.0 0.0 6.3 6.3 6.3 25.0 37.5 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 17：各種イベントの認知度 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

「

わ

く

わ

く

子

育

て

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

」

「

ピ

ア

フ

ェ

ス

タ

i

n

城

東

」

「

健

康

ま

つ

り

」

「

城

東

ま

つ

り

」

「

ロ

ビ

ー

コ

ン

サ

ー

ト

」

「

音

楽

の

祭

日

」

「

吹

奏

楽

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

」

「

第

九

演

奏

会

」

「

合

唱

祭

」

「

区

民

卓

球

大

会

」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会

」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

ゲ

ー

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会

」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会

」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会

」

「

ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会

」

「

ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル

」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

～

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

～

」

「

キ

ャ

ン

ド

ル

ナ

イ

ト

i

n

城

北

川

」

「

S

A

R

U

G

A

K

U

祭

」

「

緑

化

リ

ー

ダ

ー

育

成

講

習

会

」

「

寄

せ

植

え

講

習

会

」

「

生

涯

学

習

ル

ー

ム

作

品

展

」

「

生

涯

学

習

ル

ー

ム

舞

台

発

表

会

」

す

べ

て

知

ら

な

い

/

す

べ

て

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

/

す

べ

て

参

加

し

た

く

な

い

無

回

答

ｎ 637 97 33 114 453 161 58 164 127 49 58 37 41 37 48 38 30 15 23 111 64 235 169 117 32 83 117 65 64 67

％ 15.2 5.2 17.9 71.1 25.3 9.1 25.7 19.9 7.7 9.1 5.8 6.4 5.8 7.5 6.0 4.7 2.4 3.6 17.4 10.0 36.9 26.5 18.4 5.0 13.0 18.4 10.2 10.0 10.5

ｎ 213 25 10 25 143 39 17 41 34 16 19 11 18 15 14 15 7 6 12 31 16 65 32 30 5 10 24 13 25 28

％ 11.7 4.7 11.7 67.1 18.3 8.0 19.2 16.0 7.5 8.9 5.2 8.5 7.0 6.6 7.0 3.3 2.8 5.6 14.6 7.5 30.5 15.0 14.1 2.3 4.7 11.3 6.1 11.7 13.1

ｎ 415 71 23 88 306 120 41 123 93 33 38 24 22 21 32 22 22 8 10 79 48 168 136 87 27 73 93 52 36 37

％ 17.1 5.5 21.2 73.7 28.9 9.9 29.6 22.4 8.0 9.2 5.8 5.3 5.1 7.7 5.3 5.3 1.9 2.4 19.0 11.6 40.5 32.8 21.0 6.5 17.6 22.4 12.5 8.7 8.9

ｎ 7 1 0 0 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 3 1

％ 14.3 0.0 0.0 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 14.3

ｎ 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

ｎ 42 6 1 4 26 3 2 9 4 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1 6 2 9 10 5 1 2 2 3 9 3

％ 14.3 2.4 9.5 61.9 7.1 4.8 21.4 9.5 4.8 2.4 2.4 2.4 4.8 4.8 4.8 2.4 2.4 2.4 14.3 4.8 21.4 23.8 11.9 2.4 4.8 4.8 7.1 21.4 7.1

ｎ 81 20 4 9 48 13 7 13 16 3 2 4 0 0 1 2 0 1 1 14 11 22 30 19 0 2 5 2 15 4

％ 24.7 4.9 11.1 59.3 16.0 8.6 16.0 19.8 3.7 2.5 4.9 0.0 0.0 1.2 2.5 0.0 1.2 1.2 17.3 13.6 27.2 37.0 23.5 0.0 2.5 6.2 2.5 18.5 4.9

ｎ 104 33 9 16 85 25 8 31 21 8 9 8 10 8 10 3 3 3 5 27 18 41 47 36 3 7 14 6 10 5

％ 31.7 8.7 15.4 81.7 24.0 7.7 29.8 20.2 7.7 8.7 7.7 9.6 7.7 9.6 2.9 2.9 2.9 4.8 26.0 17.3 39.4 45.2 34.6 2.9 6.7 13.5 5.8 9.6 4.8

ｎ 94 12 4 13 74 25 5 26 20 5 12 8 7 8 12 3 3 2 6 21 8 35 25 16 4 16 18 9 9 6

％ 12.8 4.3 13.8 78.7 26.6 5.3 27.7 21.3 5.3 12.8 8.5 7.4 8.5 12.8 3.2 3.2 2.1 6.4 22.3 8.5 37.2 26.6 17.0 4.3 17.0 19.1 9.6 9.6 6.4

ｎ 119 12 8 29 98 39 12 39 26 12 11 8 12 10 11 11 5 4 4 19 14 47 22 18 8 18 35 20 5 11

％ 10.1 6.7 24.4 82.4 32.8 10.1 32.8 21.8 10.1 9.2 6.7 10.1 8.4 9.2 9.2 4.2 3.4 3.4 16.0 11.8 39.5 18.5 15.1 6.7 15.1 29.4 16.8 4.2 9.2

ｎ 127 12 5 33 89 42 21 36 28 15 17 5 8 6 9 12 13 2 4 20 9 63 29 18 10 31 32 17 8 13

％ 9.4 3.9 26.0 70.1 33.1 16.5 28.3 22.0 11.8 13.4 3.9 6.3 4.7 7.1 9.4 10.2 1.6 3.1 15.7 7.1 49.6 22.8 14.2 7.9 24.4 25.2 13.4 6.3 10.2

ｎ 66 2 2 9 32 14 3 10 12 4 5 2 2 2 2 4 4 1 1 4 2 18 6 5 6 7 11 8 6 24

％ 3.0 3.0 13.6 48.5 21.2 4.5 15.2 18.2 6.1 7.6 3.0 3.0 3.0 3.0 6.1 6.1 1.5 1.5 6.1 3.0 27.3 9.1 7.6 9.1 10.6 16.7 12.1 9.1 36.4

ｎ 4 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

％ 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

ｎ 124 7 5 16 67 21 7 19 15 4 9 7 7 8 9 8 7 3 3 9 5 33 15 12 6 11 21 14 16 26

％ 5.6 4.0 12.9 54.0 16.9 5.6 15.3 12.1 3.2 7.3 5.6 5.6 6.5 7.3 6.5 5.6 2.4 2.4 7.3 4.0 26.6 12.1 9.7 4.8 8.9 16.9 11.3 12.9 21.0

ｎ 184 20 6 32 126 59 25 52 42 19 15 7 11 10 10 10 9 4 5 27 11 71 36 23 12 32 36 20 20 23

％ 10.9 3.3 17.4 68.5 32.1 13.6 28.3 22.8 10.3 8.2 3.8 6.0 5.4 5.4 5.4 4.9 2.2 2.7 14.7 6.0 38.6 19.6 12.5 6.5 17.4 19.6 10.9 10.9 12.5

ｎ 253 60 21 45 210 63 21 76 58 19 23 16 17 12 19 14 9 6 12 63 39 104 101 74 12 32 51 27 17 9

％ 23.7 8.3 17.8 83.0 24.9 8.3 30.0 22.9 7.5 9.1 6.3 6.7 4.7 7.5 5.5 3.6 2.4 4.7 24.9 15.4 41.1 39.9 29.2 4.7 12.6 20.2 10.7 6.7 3.6

ｎ 13 1 0 3 9 5 0 4 2 1 2 1 0 1 2 1 0 0 0 1 0 5 4 3 0 1 1 2 0 4

％ 7.7 0.0 23.1 69.2 38.5 0.0 30.8 15.4 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 38.5 30.8 23.1 0.0 7.7 7.7 15.4 0.0 30.8

ｎ 58 9 1 16 38 12 5 13 9 6 7 4 4 4 6 4 4 1 2 10 9 21 12 5 2 7 8 2 10 5

％ 15.5 1.7 27.6 65.5 20.7 8.6 22.4 15.5 10.3 12.1 6.9 6.9 6.9 10.3 6.9 6.9 1.7 3.4 17.2 15.5 36.2 20.7 8.6 3.4 12.1 13.8 3.4 17.2 8.6

ｎ 5 0 0 2 3 1 0 0 1 0 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

ｎ 80 11 2 5 33 9 3 8 6 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 5 19 20 7 0 0 1 0 23 7

％ 13.8 2.5 6.3 41.3 11.3 3.8 10.0 7.5 3.8 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 6.3 23.8 25.0 8.8 0.0 0.0 1.3 0.0 28.8 8.8

ｎ 63 15 3 6 41 11 3 11 8 2 1 2 1 1 2 1 1 2 2 5 5 19 20 18 2 5 2 1 8 7

％ 23.8 4.8 9.5 65.1 17.5 4.8 17.5 12.7 3.2 1.6 3.2 1.6 1.6 3.2 1.6 1.6 3.2 3.2 7.9 7.9 30.2 31.7 28.6 3.2 7.9 3.2 1.6 12.7 11.1

ｎ 109 21 7 15 83 25 10 33 27 5 9 7 8 6 8 3 4 3 4 23 13 40 36 27 4 15 21 9 11 11

％ 19.3 6.4 13.8 76.1 22.9 9.2 30.3 24.8 4.6 8.3 6.4 7.3 5.5 7.3 2.8 3.7 2.8 3.7 21.1 11.9 36.7 33.0 24.8 3.7 13.8 19.3 8.3 10.1 10.1

ｎ 80 12 3 17 60 16 7 21 12 6 7 5 5 6 8 4 3 3 3 24 8 29 19 11 3 12 12 3 7 10

％ 15.0 3.8 21.3 75.0 20.0 8.8 26.3 15.0 7.5 8.8 6.3 6.3 7.5 10.0 5.0 3.8 3.8 3.8 30.0 10.0 36.3 23.8 13.8 3.8 15.0 15.0 3.8 8.8 12.5

ｎ 302 38 18 69 235 100 35 91 74 33 40 20 26 23 29 29 21 6 13 57 33 128 74 54 23 51 81 52 14 32

％ 12.6 6.0 22.8 77.8 33.1 11.6 30.1 24.5 10.9 13.2 6.6 8.6 7.6 9.6 9.6 7.0 2.0 4.3 18.9 10.9 42.4 24.5 17.9 7.6 16.9 26.8 17.2 4.6 10.6

ｎ 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

ｎ 212 31 16 49 170 64 21 64 49 19 25 16 17 13 21 15 10 4 8 43 24 86 61 40 17 38 52 29 7 19

％ 14.6 7.5 23.1 80.2 30.2 9.9 30.2 23.1 9.0 11.8 7.5 8.0 6.1 9.9 7.1 4.7 1.9 3.8 20.3 11.3 40.6 28.8 18.9 8.0 17.9 24.5 13.7 3.3 9.0

ｎ 203 38 11 36 154 64 23 59 55 19 18 11 13 12 16 13 12 6 8 40 24 84 62 48 8 31 42 24 16 24

％ 18.7 5.4 17.7 75.9 31.5 11.3 29.1 27.1 9.4 8.9 5.4 6.4 5.9 7.9 6.4 5.9 3.0 3.9 19.7 11.8 41.4 30.5 23.6 3.9 15.3 20.7 11.8 7.9 11.8

ｎ 203 28 5 26 117 29 11 34 22 9 12 9 10 10 10 8 6 4 6 24 11 59 40 25 6 12 20 10 37 23

％ 13.8 2.5 12.8 57.6 14.3 5.4 16.7 10.8 4.4 5.9 4.4 4.9 4.9 4.9 3.9 3.0 2.0 3.0 11.8 5.4 29.1 19.7 12.3 3.0 5.9 9.9 4.9 18.2 11.3

ｎ 16 0 1 2 10 4 3 7 1 2 2 0 0 1 0 1 1 0 0 4 5 6 6 4 1 2 3 2 3 1

％ 0.0 6.3 12.5 62.5 25.0 18.8 43.8 6.3 12.5 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 25.0 31.3 37.5 37.5 25.0 6.3 12.5 18.8 12.5 18.8 6.3

ｎ 3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 18：各種イベントの参加有無 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

「

わ

く

わ

く

子

育

て

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

」

「

ピ

ア

フ

ェ

ス

タ

i

n

城

東

」

「

健

康

ま

つ

り

」

「

城

東

ま

つ

り

」

「

ロ

ビ

ー

コ

ン

サ

ー

ト

」

「

音

楽

の

祭

日

」

「

吹

奏

楽

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

」

「

第

九

演

奏

会

」

「

合

唱

祭

」

「

区

民

卓

球

大

会

」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会

」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

ゲ

ー

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会

」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会

」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会

」

「

ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会

」

「

ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル

」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

～

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

～

」

「

キ

ャ

ン

ド

ル

ナ

イ

ト

i

n

城

北

川

」

「

S

A

R

U

G

A

K

U

祭

」

「

緑

化

リ

ー

ダ

ー

育

成

講

習

会

」

「

寄

せ

植

え

講

習

会

」

「

生

涯

学

習

ル

ー

ム

作

品

展

」

「

生

涯

学

習

ル

ー

ム

舞

台

発

表

会

」

す

べ

て

知

ら

な

い

/

す

べ

て

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

/

す

べ

て

参

加

し

た

く

な

い

無

回

答

ｎ 637 23 7 37 239 30 14 27 15 8 4 3 10 4 8 2 5 3 6 17 15 58 32 31 4 27 27 17 146 188

％ 3.6 1.1 5.8 37.5 4.7 2.2 4.2 2.4 1.3 0.6 0.5 1.6 0.6 1.3 0.3 0.8 0.5 0.9 2.7 2.4 9.1 5.0 4.9 0.6 4.2 4.2 2.7 22.9 29.5

ｎ 213 5 1 6 70 6 5 9 7 1 3 1 8 0 0 1 1 2 3 4 4 23 11 7 0 2 1 2 57 67

％ 2.3 0.5 2.8 32.9 2.8 2.3 4.2 3.3 0.5 1.4 0.5 3.8 0.0 0.0 0.5 0.5 0.9 1.4 1.9 1.9 10.8 5.2 3.3 0.0 0.9 0.5 0.9 26.8 31.5

ｎ 415 18 6 31 167 24 9 18 8 7 1 2 2 4 7 1 4 1 3 13 11 35 21 24 4 25 26 15 85 118

％ 4.3 1.4 7.5 40.2 5.8 2.2 4.3 1.9 1.7 0.2 0.5 0.5 1.0 1.7 0.2 1.0 0.2 0.7 3.1 2.7 8.4 5.1 5.8 1.0 6.0 6.3 3.6 20.5 28.4

ｎ 7 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

％ 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6

ｎ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 42 0 0 0 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 0 0 0 0 19 6

％ 0.0 0.0 0.0 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 7.1 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 45.2 14.3

ｎ 81 6 0 2 30 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 3 5 4 4 0 0 1 0 31 15

％ 7.4 0.0 2.5 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 3.7 6.2 4.9 4.9 0.0 0.0 1.2 0.0 38.3 18.5

ｎ 104 11 3 2 54 3 0 5 0 0 0 0 2 2 1 0 0 1 2 7 5 6 5 8 0 2 1 2 31 15

％ 10.6 2.9 1.9 51.9 2.9 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.9 1.0 0.0 0.0 1.0 1.9 6.7 4.8 5.8 4.8 7.7 0.0 1.9 1.0 1.9 29.8 14.4

ｎ 94 0 0 2 41 3 1 4 2 0 0 2 2 0 4 0 0 0 2 4 2 11 6 5 0 3 1 1 23 25

％ 0.0 0.0 2.1 43.6 3.2 1.1 4.3 2.1 0.0 0.0 2.1 2.1 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 2.1 4.3 2.1 11.7 6.4 5.3 0.0 3.2 1.1 1.1 24.5 26.6

ｎ 119 2 1 13 47 11 3 4 2 3 1 0 3 1 0 0 0 0 1 4 2 9 5 6 1 12 8 7 21 37

％ 1.7 0.8 10.9 39.5 9.2 2.5 3.4 1.7 2.5 0.8 0.0 2.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 3.4 1.7 7.6 4.2 5.0 0.8 10.1 6.7 5.9 17.6 31.1

ｎ 127 3 3 15 39 10 10 13 9 3 2 1 3 1 3 2 4 0 1 1 3 22 8 6 1 7 10 4 12 48

％ 2.4 2.4 11.8 30.7 7.9 7.9 10.2 7.1 2.4 1.6 0.8 2.4 0.8 2.4 1.6 3.1 0.0 0.8 0.8 2.4 17.3 6.3 4.7 0.8 5.5 7.9 3.1 9.4 37.8

ｎ 66 1 0 3 13 3 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 1 1 2 3 6 3 6 41

％ 1.5 0.0 4.5 19.7 4.5 0.0 1.5 3.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 1.5 1.5 3.0 4.5 9.1 4.5 9.1 62.1

ｎ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 124 1 2 5 30 4 1 4 0 2 0 1 3 0 4 1 2 0 1 0 1 9 4 3 2 1 6 3 29 56

％ 0.8 1.6 4.0 24.2 3.2 0.8 3.2 0.0 1.6 0.0 0.8 2.4 0.0 3.2 0.8 1.6 0.0 0.8 0.0 0.8 7.3 3.2 2.4 1.6 0.8 4.8 2.4 23.4 45.2

ｎ 184 1 0 13 52 11 10 8 10 2 2 0 2 2 1 1 3 0 1 1 1 15 4 7 1 12 12 7 41 63

％ 0.5 0.0 7.1 28.3 6.0 5.4 4.3 5.4 1.1 1.1 0.0 1.1 1.1 0.5 0.5 1.6 0.0 0.5 0.5 0.5 8.2 2.2 3.8 0.5 6.5 6.5 3.8 22.3 34.2

ｎ 253 20 4 14 131 11 1 11 3 2 0 1 3 2 2 0 0 2 4 14 12 28 20 19 1 10 8 7 59 42

％ 7.9 1.6 5.5 51.8 4.3 0.4 4.3 1.2 0.8 0.0 0.4 1.2 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8 1.6 5.5 4.7 11.1 7.9 7.5 0.4 4.0 3.2 2.8 23.3 16.6

ｎ 13 0 0 1 8 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 2 1 0 1 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 7.7 61.5 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 38.5

ｎ 58 1 1 4 18 3 2 3 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 4 2 1 0 3 1 0 13 22

％ 1.7 1.7 6.9 31.0 5.2 3.4 5.2 3.4 1.7 1.7 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 6.9 3.4 1.7 0.0 5.2 1.7 0.0 22.4 37.9

ｎ 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

ｎ 80 4 0 1 15 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 5 1 0 0 0 0 37 24

％ 5.0 0.0 1.3 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 7.5 6.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 46.3 30.0

ｎ 63 5 0 2 22 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 3 1 6 0 0 1 0 16 21

％ 7.9 0.0 3.2 34.9 1.6 1.6 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 1.6 3.2 4.8 1.6 9.5 0.0 0.0 1.6 0.0 25.4 33.3

ｎ 109 7 3 4 41 2 2 4 0 0 0 1 3 0 2 0 1 0 1 8 5 12 7 4 0 4 6 5 24 36

％ 6.4 2.8 3.7 37.6 1.8 1.8 3.7 0.0 0.0 0.0 0.9 2.8 0.0 1.8 0.0 0.9 0.0 0.9 7.3 4.6 11.0 6.4 3.7 0.0 3.7 5.5 4.6 22.0 33.0

ｎ 80 1 0 4 37 1 1 3 1 1 0 0 1 1 2 0 1 0 1 3 1 3 2 4 1 3 2 0 15 22

％ 1.3 0.0 5.0 46.3 1.3 1.3 3.8 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3 2.5 0.0 1.3 0.0 1.3 3.8 1.3 3.8 2.5 5.0 1.3 3.8 2.5 0.0 18.8 27.5

ｎ 302 6 4 26 124 26 10 16 14 6 4 2 6 3 4 2 3 1 4 5 6 34 17 16 3 20 18 12 52 85

％ 2.0 1.3 8.6 41.1 8.6 3.3 5.3 4.6 2.0 1.3 0.7 2.0 1.0 1.3 0.7 1.0 0.3 1.3 1.7 2.0 11.3 5.6 5.3 1.0 6.6 6.0 4.0 17.2 28.1

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

ｎ 212 8 2 19 100 16 6 8 3 3 3 2 4 1 2 1 1 2 3 8 8 15 11 14 3 14 10 8 31 57

％ 3.8 0.9 9.0 47.2 7.5 2.8 3.8 1.4 1.4 1.4 0.9 1.9 0.5 0.9 0.5 0.5 0.9 1.4 3.8 3.8 7.1 5.2 6.6 1.4 6.6 4.7 3.8 14.6 26.9

ｎ 203 11 3 13 82 9 6 13 10 4 1 1 4 2 4 1 3 0 1 7 6 27 10 9 1 10 11 8 41 57

％ 5.4 1.5 6.4 40.4 4.4 3.0 6.4 4.9 2.0 0.5 0.5 2.0 1.0 2.0 0.5 1.5 0.0 0.5 3.4 3.0 13.3 4.9 4.4 0.5 4.9 5.4 3.9 20.2 28.1

ｎ 203 3 2 4 50 5 2 4 2 0 0 0 2 1 2 0 1 1 2 2 1 16 11 7 0 3 5 1 66 72

％ 1.5 1.0 2.0 24.6 2.5 1.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.5 1.0 0.0 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 7.9 5.4 3.4 0.0 1.5 2.5 0.5 32.5 35.5

ｎ 16 1 0 1 6 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 6 2

％ 6.3 0.0 6.3 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 37.5 12.5

ｎ 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 19：各種イベントの参加希望有無 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

「

わ

く

わ

く

子

育

て

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

」

「

ピ

ア

フ

ェ

ス

タ

i

n

城

東

」

「

健

康

ま

つ

り

」

「

城

東

ま

つ

り

」

「

ロ

ビ

ー

コ

ン

サ

ー

ト

」

「

音

楽

の

祭

日

」

「

吹

奏

楽

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

」

「

第

九

演

奏

会

」

「

合

唱

祭

」

「

区

民

卓

球

大

会

」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会

」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

ゲ

ー

ト

ボ

ー

ル

大

会

」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会

」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会

」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会

」

「

ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会

」

「

ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル

」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

～

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

～

」

「

キ

ャ

ン

ド

ル

ナ

イ

ト

i

n

城

北

川

」

「

S

A

R

U

G

A

K

U

祭

」

「

緑

化

リ

ー

ダ

ー

育

成

講

習

会

」

「

寄

せ

植

え

講

習

会

」

「

生

涯

学

習

ル

ー

ム

作

品

展

」

「

生

涯

学

習

ル

ー

ム

舞

台

発

表

会

」

す

べ

て

知

ら

な

い

/

す

べ

て

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

/

す

べ

て

参

加

し

た

く

な

い

無

回

答

ｎ 637 42 15 73 164 82 91 60 57 22 10 15 12 9 6 5 7 4 8 16 31 158 120 59 11 63 25 18 83 194

％ 6.6 2.4 11.5 25.7 12.9 14.3 9.4 8.9 3.5 1.6 2.4 1.9 1.4 0.9 0.8 1.1 0.6 1.3 2.5 4.9 24.8 18.8 9.3 1.7 9.9 3.9 2.8 13.0 30.5

ｎ 213 8 3 16 54 18 22 14 14 4 4 4 9 1 0 1 2 2 6 6 14 49 35 13 2 9 4 2 31 72

％ 3.8 1.4 7.5 25.4 8.5 10.3 6.6 6.6 1.9 1.9 1.9 4.2 0.5 0.0 0.5 0.9 0.9 2.8 2.8 6.6 23.0 16.4 6.1 0.9 4.2 1.9 0.9 14.6 33.8

ｎ 415 34 12 56 107 63 69 46 43 18 6 11 3 8 6 4 5 2 2 10 17 108 84 46 9 54 21 16 49 119

％ 8.2 2.9 13.5 25.8 15.2 16.6 11.1 10.4 4.3 1.4 2.7 0.7 1.9 1.4 1.0 1.2 0.5 0.5 2.4 4.1 26.0 20.2 11.1 2.2 13.0 5.1 3.9 11.8 28.7

ｎ 7 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

％ 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6

ｎ 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

ｎ 42 7 3 3 14 2 7 3 3 2 1 3 1 2 1 2 1 0 1 1 4 11 10 3 1 2 1 2 10 6

％ 16.7 7.1 7.1 33.3 4.8 16.7 7.1 7.1 4.8 2.4 7.1 2.4 4.8 2.4 4.8 2.4 0.0 2.4 2.4 9.5 26.2 23.8 7.1 2.4 4.8 2.4 4.8 23.8 14.3

ｎ 81 18 4 8 29 13 16 8 7 2 3 9 4 2 1 0 0 1 1 5 13 33 26 18 2 7 0 1 13 8

％ 22.2 4.9 9.9 35.8 16.0 19.8 9.9 8.6 2.5 3.7 11.1 4.9 2.5 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 6.2 16.0 40.7 32.1 22.2 2.5 8.6 0.0 1.2 16.0 9.9

ｎ 104 16 3 8 37 15 22 10 9 4 1 2 4 2 3 0 0 2 1 6 8 34 29 7 2 8 0 0 15 15

％ 15.4 2.9 7.7 35.6 14.4 21.2 9.6 8.7 3.8 1.0 1.9 3.8 1.9 2.9 0.0 0.0 1.9 1.0 5.8 7.7 32.7 27.9 6.7 1.9 7.7 0.0 0.0 14.4 14.4

ｎ 94 0 0 7 19 11 14 11 13 4 0 0 1 1 0 0 0 0 1 2 0 28 19 8 0 13 3 1 17 27

％ 0.0 0.0 7.4 20.2 11.7 14.9 11.7 13.8 4.3 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 2.1 0.0 29.8 20.2 8.5 0.0 13.8 3.2 1.1 18.1 28.7

ｎ 119 0 2 20 33 20 14 9 9 5 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 3 23 18 11 2 16 8 5 9 41

％ 0.0 1.7 16.8 27.7 16.8 11.8 7.6 7.6 4.2 2.5 0.0 0.8 0.8 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 2.5 19.3 15.1 9.2 1.7 13.4 6.7 4.2 7.6 34.5

ｎ 127 1 2 19 27 15 17 14 12 3 2 1 1 1 1 2 5 1 4 2 3 23 14 9 3 15 10 8 10 53

％ 0.8 1.6 15.0 21.3 11.8 13.4 11.0 9.4 2.4 1.6 0.8 0.8 0.8 0.8 1.6 3.9 0.8 3.1 1.6 2.4 18.1 11.0 7.1 2.4 11.8 7.9 6.3 7.9 41.7

ｎ 66 0 1 7 4 5 1 5 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 3 3 1 2 3 1 7 43

％ 0.0 1.5 10.6 6.1 7.6 1.5 7.6 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 4.5 4.5 1.5 3.0 4.5 1.5 10.6 65.2

ｎ 4 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 1

％ 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

ｎ 124 1 2 10 21 11 13 8 5 4 3 4 4 2 1 1 3 1 4 3 4 25 13 12 2 7 3 2 17 58

％ 0.8 1.6 8.1 16.9 8.9 10.5 6.5 4.0 3.2 2.4 3.2 3.2 1.6 0.8 0.8 2.4 0.8 3.2 2.4 3.2 20.2 10.5 9.7 1.6 5.6 2.4 1.6 13.7 46.8

ｎ 184 3 4 25 39 29 31 19 19 7 5 3 3 2 1 3 2 0 1 2 3 45 32 18 2 22 10 8 21 62

％ 1.6 2.2 13.6 21.2 15.8 16.8 10.3 10.3 3.8 2.7 1.6 1.6 1.1 0.5 1.6 1.1 0.0 0.5 1.1 1.6 24.5 17.4 9.8 1.1 12.0 5.4 4.3 11.4 33.7

ｎ 253 36 7 23 80 35 41 27 28 7 1 6 3 3 3 0 0 3 3 9 20 76 62 23 5 26 9 7 32 49

％ 14.2 2.8 9.1 31.6 13.8 16.2 10.7 11.1 2.8 0.4 2.4 1.2 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 3.6 7.9 30.0 24.5 9.1 2.0 10.3 3.6 2.8 12.6 19.4

ｎ 13 1 1 4 6 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 3 2 2 0 2 1 1 0 6

％ 7.7 7.7 30.8 46.2 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 15.4 15.4 0.0 15.4 7.7 7.7 0.0 46.2

ｎ 58 1 1 10 17 5 6 5 5 3 0 1 2 1 1 1 2 0 0 2 3 8 10 3 2 6 2 0 10 19

％ 1.7 1.7 17.2 29.3 8.6 10.3 8.6 8.6 5.2 0.0 1.7 3.4 1.7 1.7 1.7 3.4 0.0 0.0 3.4 5.2 13.8 17.2 5.2 3.4 10.3 3.4 0.0 17.2 32.8

ｎ 5 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

ｎ 80 15 4 11 24 8 15 5 9 4 2 7 5 3 2 2 2 0 3 1 5 25 21 12 1 4 0 0 12 19

％ 18.8 5.0 13.8 30.0 10.0 18.8 6.3 11.3 5.0 2.5 8.8 6.3 3.8 2.5 2.5 2.5 0.0 3.8 1.3 6.3 31.3 26.3 15.0 1.3 5.0 0.0 0.0 15.0 23.8

ｎ 63 10 3 5 19 9 12 7 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 6 6 26 19 10 1 5 2 2 7 15

％ 15.9 4.8 7.9 30.2 14.3 19.0 11.1 3.2 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 9.5 9.5 41.3 30.2 15.9 1.6 7.9 3.2 3.2 11.1 23.8

ｎ 109 12 2 9 31 15 17 8 12 3 2 5 3 1 3 2 2 2 1 3 4 21 16 7 3 11 3 1 14 34

％ 11.0 1.8 8.3 28.4 13.8 15.6 7.3 11.0 2.8 1.8 4.6 2.8 0.9 2.8 1.8 1.8 1.8 0.9 2.8 3.7 19.3 14.7 6.4 2.8 10.1 2.8 0.9 12.8 31.2

ｎ 80 1 0 5 18 5 8 5 3 2 1 1 1 1 0 0 1 0 0 2 3 16 11 4 0 9 2 1 15 24

％ 1.3 0.0 6.3 22.5 6.3 10.0 6.3 3.8 2.5 1.3 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 2.5 3.8 20.0 13.8 5.0 0.0 11.3 2.5 1.3 18.8 30.0

ｎ 302 4 6 42 71 44 39 35 31 13 5 1 3 4 1 1 2 1 3 4 13 69 52 25 6 34 18 14 34 102

％ 1.3 2.0 13.9 23.5 14.6 12.9 11.6 10.3 4.3 1.7 0.3 1.0 1.3 0.3 0.3 0.7 0.3 1.0 1.3 4.3 22.8 17.2 8.3 2.0 11.3 6.0 4.6 11.3 33.8

ｎ 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

ｎ 212 7 1 23 49 24 20 16 15 4 2 4 3 3 1 0 1 1 1 3 9 45 34 15 5 28 12 7 23 67

％ 3.3 0.5 10.8 23.1 11.3 9.4 7.5 7.1 1.9 0.9 1.9 1.4 1.4 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 1.4 4.2 21.2 16.0 7.1 2.4 13.2 5.7 3.3 10.8 31.6

ｎ 203 16 7 27 60 36 37 28 26 9 4 4 4 4 3 3 3 2 3 9 11 57 42 18 1 19 8 9 26 57

％ 7.9 3.4 13.3 29.6 17.7 18.2 13.8 12.8 4.4 2.0 2.0 2.0 2.0 1.5 1.5 1.5 1.0 1.5 4.4 5.4 28.1 20.7 8.9 0.5 9.4 3.9 4.4 12.8 28.1

ｎ 203 17 7 19 47 19 30 15 15 8 4 6 5 2 2 2 3 1 4 4 10 52 39 22 5 15 4 2 29 67

％ 8.4 3.4 9.4 23.2 9.4 14.8 7.4 7.4 3.9 2.0 3.0 2.5 1.0 1.0 1.0 1.5 0.5 2.0 2.0 4.9 25.6 19.2 10.8 2.5 7.4 2.0 1.0 14.3 33.0

ｎ 16 2 0 3 7 2 4 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 4 0 1 1 0 4 2

％ 12.5 0.0 18.8 43.8 12.5 25.0 6.3 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8 25.0 25.0 0.0 6.3 6.3 0.0 25.0 12.5

ｎ 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 20：各種認知度 

（複数回答） 

 

回

答

者

数

「

区

政

会

議

」

「

区

運

営

方

針

」

「

法

律

相

談

」

、

「

経

営

相

談

」

な

ど

の

各

種

相

談

事

業

す

べ

て

知

ら

な

い

無

回

答

ｎ 637 78 36 299 264 51

％ 12.2 5.7 46.9 41.4 8.0

ｎ 213 31 16 92 98 13

％ 14.6 7.5 43.2 46.0 6.1

ｎ 415 46 20 206 160 37

％ 11.1 4.8 49.6 38.6 8.9

ｎ 7 0 0 1 6 0

％ 0.0 0.0 14.3 85.7 0.0

ｎ 2 1 0 0 0 1

％ 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

ｎ 42 3 1 6 33 1

％ 7.1 2.4 14.3 78.6 2.4

ｎ 81 4 2 19 57 3

％ 4.9 2.5 23.5 70.4 3.7

ｎ 104 12 4 46 53 2

％ 11.5 3.8 44.2 51.0 1.9

ｎ 94 14 5 49 41 1

％ 14.9 5.3 52.1 43.6 1.1

ｎ 119 12 8 77 31 10

％ 10.1 6.7 64.7 26.1 8.4

ｎ 127 22 13 77 27 16

％ 17.3 10.2 60.6 21.3 12.6

ｎ 66 10 3 25 20 17

％ 15.2 4.5 37.9 30.3 25.8

ｎ 4 1 0 0 2 1

％ 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

ｎ 124 15 7 50 57 14

％ 12.1 5.6 40.3 46.0 11.3

ｎ 184 21 13 105 58 18

％ 11.4 7.1 57.1 31.5 9.8

ｎ 253 31 11 115 111 14

％ 12.3 4.3 45.5 43.9 5.5

ｎ 13 3 1 2 7 2

％ 23.1 7.7 15.4 53.8 15.4

ｎ 58 7 4 27 27 3

％ 12.1 6.9 46.6 46.6 5.2

ｎ 5 1 0 0 4 0

％ 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0

ｎ 80 4 2 18 57 3

％ 5.0 2.5 22.5 71.3 3.8

ｎ 63 6 2 26 28 5

％ 9.5 3.2 41.3 44.4 7.9

ｎ 109 7 3 47 53 8

％ 6.4 2.8 43.1 48.6 7.3

ｎ 80 13 6 36 33 6

％ 16.3 7.5 45.0 41.3 7.5

ｎ 302 47 23 172 91 29

％ 15.6 7.6 57.0 30.1 9.6

ｎ 3 1 0 0 2 0

％ 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

ｎ 212 27 12 108 79 19

％ 12.7 5.7 50.9 37.3 9.0

ｎ 203 27 14 107 71 16

％ 13.3 6.9 52.7 35.0 7.9

ｎ 203 22 10 77 105 15

％ 10.8 4.9 37.9 51.7 7.4

ｎ 16 1 0 7 8 0

％ 6.3 0.0 43.8 50.0 0.0

ｎ 3 1 0 0 1 1

％ 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 21：区役所の取組みが企画・計画段階から区民の参画や協働を得るように努めている 

か 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

思

う

あ

る

程

度

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

無

回

答

ｎ 637 48 235 218 92 44

％ 7.5 36.9 34.2 14.4 6.9

ｎ 213 17 78 67 35 16

％ 8.0 36.6 31.5 16.4 7.5

ｎ 415 31 155 147 55 27

％ 7.5 37.3 35.4 13.3 6.5

ｎ 7 0 1 4 2 0

％ 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0

ｎ 2 0 1 0 0 1

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

ｎ 42 0 10 23 9 0

％ 0.0 23.8 54.8 21.4 0.0

ｎ 81 4 17 37 20 3

％ 4.9 21.0 45.7 24.7 3.7

ｎ 104 7 37 42 15 3

％ 6.7 35.6 40.4 14.4 2.9

ｎ 94 7 33 38 15 1

％ 7.4 35.1 40.4 16.0 1.1

ｎ 119 8 47 40 17 7

％ 6.7 39.5 33.6 14.3 5.9

ｎ 127 16 64 24 8 15

％ 12.6 50.4 18.9 6.3 11.8

ｎ 66 6 26 13 7 14

％ 9.1 39.4 19.7 10.6 21.2

ｎ 4 0 1 1 1 1

％ 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

ｎ 124 7 45 38 21 13

％ 5.6 36.3 30.6 16.9 10.5

ｎ 184 13 64 63 26 18

％ 7.1 34.8 34.2 14.1 9.8

ｎ 253 19 99 90 37 8

％ 7.5 39.1 35.6 14.6 3.2

ｎ 13 2 4 4 1 2

％ 15.4 30.8 30.8 7.7 15.4

ｎ 58 6 22 22 7 1

％ 10.3 37.9 37.9 12.1 1.7

ｎ 5 1 1 1 0 2

％ 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0

ｎ 80 1 20 35 20 4

％ 1.3 25.0 43.8 25.0 5.0

ｎ 63 4 22 23 10 4

％ 6.3 34.9 36.5 15.9 6.3

ｎ 109 9 37 43 17 3

％ 8.3 33.9 39.4 15.6 2.8

ｎ 80 2 34 27 10 7

％ 2.5 42.5 33.8 12.5 8.8

ｎ 302 31 121 89 35 26

％ 10.3 40.1 29.5 11.6 8.6

ｎ 3 1 1 1 0 0

％ 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

ｎ 212 20 77 75 25 15

％ 9.4 36.3 35.4 11.8 7.1

ｎ 203 15 83 66 22 17

％ 7.4 40.9 32.5 10.8 8.4

ｎ 203 12 67 70 44 10

％ 5.9 33.0 34.5 21.7 4.9

ｎ 16 1 7 6 1 1

％ 6.3 43.8 37.5 6.3 6.3

ｎ 3 0 1 1 0 1

％ 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 22：性別 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

男

性

女

性

そ

の

他

・

回

答

し

た

く

な

い

無

回

答

ｎ 637 213 415 7 2

％ 33.4 65.1 1.1 0.3

ｎ 213 213 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 415 0 415 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 7 0 0 7 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 2 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 12 28 2 0

％ 28.6 66.7 4.8 0.0

ｎ 81 23 56 2 0

％ 28.4 69.1 2.5 0.0

ｎ 104 32 72 0 0

％ 30.8 69.2 0.0 0.0

ｎ 94 31 62 1 0

％ 33.0 66.0 1.1 0.0

ｎ 119 44 75 0 0

％ 37.0 63.0 0.0 0.0

ｎ 127 49 78 0 0

％ 38.6 61.4 0.0 0.0

ｎ 66 22 44 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0

ｎ 4 0 0 2 2

％ 0.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 124 48 75 1 0

％ 38.7 60.5 0.8 0.0

ｎ 184 68 115 1 0

％ 37.0 62.5 0.5 0.0

ｎ 253 78 173 2 0

％ 30.8 68.4 0.8 0.0

ｎ 13 1 10 1 1

％ 7.7 76.9 7.7 7.7

ｎ 58 18 39 1 0

％ 31.0 67.2 1.7 0.0

ｎ 5 0 3 1 1

％ 0.0 60.0 20.0 20.0

ｎ 80 26 52 2 0

％ 32.5 65.0 2.5 0.0

ｎ 63 19 44 0 0

％ 30.2 69.8 0.0 0.0

ｎ 109 33 75 1 0

％ 30.3 68.8 0.9 0.0

ｎ 80 26 51 2 1

％ 32.5 63.8 2.5 1.3

ｎ 302 109 192 1 0

％ 36.1 63.6 0.3 0.0

ｎ 3 0 1 1 1

％ 0.0 33.3 33.3 33.3

ｎ 212 66 144 1 1

％ 31.1 67.9 0.5 0.5

ｎ 203 71 130 2 0

％ 35.0 64.0 1.0 0.0

ｎ 203 70 131 2 0

％ 34.5 64.5 1.0 0.0

ｎ 16 5 10 1 0

％ 31.3 62.5 6.3 0.0

ｎ 3 1 0 1 1

％ 33.3 0.0 33.3 33.3

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 23：年齢 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

1

8

歳

～

2

9

歳

3

0

歳

～

3

9

歳

4

0

歳

～

4

9

歳

5

0

歳

～

5

9

歳

6

0

歳

～

6

9

歳

7

0

歳

～

7

9

歳

8

0

歳

以

上

無

回

答

ｎ 637 42 81 104 94 119 127 66 4

％ 6.6 12.7 16.3 14.8 18.7 19.9 10.4 0.6

ｎ 213 12 23 32 31 44 49 22 0

％ 5.6 10.8 15.0 14.6 20.7 23.0 10.3 0.0

ｎ 415 28 56 72 62 75 78 44 0

％ 6.7 13.5 17.3 14.9 18.1 18.8 10.6 0.0

ｎ 7 2 2 0 1 0 0 0 2

％ 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

ｎ 2 0 0 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 42 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 81 0 81 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 104 0 0 104 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 94 0 0 0 94 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 119 0 0 0 0 119 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 127 0 0 0 0 0 127 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 66 0 0 0 0 0 0 66 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 4 0 0 0 0 0 0 0 4

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 124 7 13 8 15 26 29 26 0

％ 5.6 10.5 6.5 12.1 21.0 23.4 21.0 0.0

ｎ 184 3 14 13 29 51 50 24 0

％ 1.6 7.6 7.1 15.8 27.7 27.2 13.0 0.0

ｎ 253 24 48 71 39 31 31 9 0

％ 9.5 19.0 28.1 15.4 12.3 12.3 3.6 0.0

ｎ 13 4 1 1 2 1 1 2 1

％ 30.8 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7

ｎ 58 4 4 10 9 10 15 5 1

％ 6.9 6.9 17.2 15.5 17.2 25.9 8.6 1.7

ｎ 5 0 1 1 0 0 1 0 2

％ 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0

ｎ 80 17 29 8 9 5 6 6 0

％ 21.3 36.3 10.0 11.3 6.3 7.5 7.5 0.0

ｎ 63 3 16 22 8 6 7 1 0

％ 4.8 25.4 34.9 12.7 9.5 11.1 1.6 0.0

ｎ 109 5 13 33 21 20 11 6 0

％ 4.6 11.9 30.3 19.3 18.3 10.1 5.5 0.0

ｎ 80 15 2 9 23 13 11 6 1

％ 18.8 2.5 11.3 28.8 16.3 13.8 7.5 1.3

ｎ 302 2 20 32 33 75 92 47 1

％ 0.7 6.6 10.6 10.9 24.8 30.5 15.6 0.3

ｎ 3 0 1 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

ｎ 212 11 18 29 38 42 45 28 1

％ 5.2 8.5 13.7 17.9 19.8 21.2 13.2 0.5

ｎ 203 7 20 38 35 46 38 19 0

％ 3.4 9.9 18.7 17.2 22.7 18.7 9.4 0.0

ｎ 203 23 40 35 20 28 39 18 0

％ 11.3 19.7 17.2 9.9 13.8 19.2 8.9 0.0

ｎ 16 1 3 2 1 3 4 1 1

％ 6.3 18.8 12.5 6.3 18.8 25.0 6.3 6.3

ｎ 3 0 0 0 0 0 1 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表 24：家族構成 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

回

答

者

数

ひ

と

り

暮

ら

し

夫

婦

の

み

親

と

子

ど

も

（

二

世

代

世

帯

）

親

と

子

ど

も

と

孫

（

三

世

代

世

帯

）

そ

の

他

無

回

答

ｎ 637 124 184 253 13 58 5

％ 19.5 28.9 39.7 2.0 9.1 0.8

ｎ 213 48 68 78 1 18 0

％ 22.5 31.9 36.6 0.5 8.5 0.0

ｎ 415 75 115 173 10 39 3

％ 18.1 27.7 41.7 2.4 9.4 0.7

ｎ 7 1 1 2 1 1 1

％ 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3

ｎ 2 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

ｎ 42 7 3 24 4 4 0

％ 16.7 7.1 57.1 9.5 9.5 0.0

ｎ 81 13 14 48 1 4 1

％ 16.0 17.3 59.3 1.2 4.9 1.2

ｎ 104 8 13 71 1 10 1

％ 7.7 12.5 68.3 1.0 9.6 1.0

ｎ 94 15 29 39 2 9 0

％ 16.0 30.9 41.5 2.1 9.6 0.0

ｎ 119 26 51 31 1 10 0

％ 21.8 42.9 26.1 0.8 8.4 0.0

ｎ 127 29 50 31 1 15 1

％ 22.8 39.4 24.4 0.8 11.8 0.8

ｎ 66 26 24 9 2 5 0

％ 39.4 36.4 13.6 3.0 7.6 0.0

ｎ 4 0 0 0 1 1 2

％ 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0

ｎ 124 124 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 184 0 184 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 253 0 0 253 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 13 0 0 0 13 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 58 0 0 0 0 58 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 5 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 80 21 20 29 1 9 0

％ 26.3 25.0 36.3 1.3 11.3 0.0

ｎ 63 8 14 35 2 4 0

％ 12.7 22.2 55.6 3.2 6.3 0.0

ｎ 109 17 24 57 0 11 0

％ 15.6 22.0 52.3 0.0 10.1 0.0

ｎ 80 13 19 36 3 8 1

％ 16.3 23.8 45.0 3.8 10.0 1.3

ｎ 302 65 107 96 7 26 1

％ 21.5 35.4 31.8 2.3 8.6 0.3

ｎ 3 0 0 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 212 17 57 103 11 22 2

％ 8.0 26.9 48.6 5.2 10.4 0.9

ｎ 203 25 71 91 2 14 0

％ 12.3 35.0 44.8 1.0 6.9 0.0

ｎ 203 78 52 54 0 18 1

％ 38.4 25.6 26.6 0.0 8.9 0.5

ｎ 16 3 4 5 0 4 0

％ 18.8 25.0 31.3 0.0 25.0 0.0

ｎ 3 1 0 0 0 0 2

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 25：居住年数 

（単一回答） 

 

 

 

回

答

者

数

５

年

未

満

５

年

以

上

１

０

年

未

満

１

０

年

以

上

２

０

年

未

満

２

０

年

以

上

３

０

年

未

満

３

０

年

以

上

無

回

答

ｎ 637 80 63 109 80 302 3

％ 12.6 9.9 17.1 12.6 47.4 0.5

ｎ 213 26 19 33 26 109 0

％ 12.2 8.9 15.5 12.2 51.2 0.0

ｎ 415 52 44 75 51 192 1

％ 12.5 10.6 18.1 12.3 46.3 0.2

ｎ 7 2 0 1 2 1 1

％ 28.6 0.0 14.3 28.6 14.3 14.3

ｎ 2 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

ｎ 42 17 3 5 15 2 0

％ 40.5 7.1 11.9 35.7 4.8 0.0

ｎ 81 29 16 13 2 20 1

％ 35.8 19.8 16.0 2.5 24.7 1.2

ｎ 104 8 22 33 9 32 0

％ 7.7 21.2 31.7 8.7 30.8 0.0

ｎ 94 9 8 21 23 33 0

％ 9.6 8.5 22.3 24.5 35.1 0.0

ｎ 119 5 6 20 13 75 0

％ 4.2 5.0 16.8 10.9 63.0 0.0

ｎ 127 6 7 11 11 92 0

％ 4.7 5.5 8.7 8.7 72.4 0.0

ｎ 66 6 1 6 6 47 0

％ 9.1 1.5 9.1 9.1 71.2 0.0

ｎ 4 0 0 0 1 1 2

％ 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0

ｎ 124 21 8 17 13 65 0

％ 16.9 6.5 13.7 10.5 52.4 0.0

ｎ 184 20 14 24 19 107 0

％ 10.9 7.6 13.0 10.3 58.2 0.0

ｎ 253 29 35 57 36 96 0

％ 11.5 13.8 22.5 14.2 37.9 0.0

ｎ 13 1 2 0 3 7 0

％ 7.7 15.4 0.0 23.1 53.8 0.0

ｎ 58 9 4 11 8 26 0

％ 15.5 6.9 19.0 13.8 44.8 0.0

ｎ 5 0 0 0 1 1 3

％ 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0

ｎ 80 80 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 63 0 63 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 109 0 0 109 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 80 0 0 0 80 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 302 0 0 0 0 302 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 212 7 11 29 26 138 1

％ 3.3 5.2 13.7 12.3 65.1 0.5

ｎ 203 10 24 53 34 82 0

％ 4.9 11.8 26.1 16.7 40.4 0.0

ｎ 203 59 28 24 18 74 0

％ 29.1 13.8 11.8 8.9 36.5 0.0

ｎ 16 4 0 3 2 7 0

％ 25.0 0.0 18.8 12.5 43.8 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 1 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表 26：居住宅種別 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

持

家

（

一

戸

建

・

長

屋

建

）

持

家

（

分

譲

マ

ン

シ

ョ

ン

）

民

間

・

公

営

賃

貸

住

宅

（

賃

貸

マ

ン

シ

ョ

ン

、

文

化

住

宅

、

市

営

住

宅

な

ど

）

そ

の

他

無

回

答

ｎ 637 212 203 203 16 3

％ 33.3 31.9 31.9 2.5 0.5

ｎ 213 66 71 70 5 1

％ 31.0 33.3 32.9 2.3 0.5

ｎ 415 144 130 131 10 0

％ 34.7 31.3 31.6 2.4 0.0

ｎ 7 1 2 2 1 1

％ 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

ｎ 2 1 0 0 0 1

％ 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

ｎ 42 11 7 23 1 0

％ 26.2 16.7 54.8 2.4 0.0

ｎ 81 18 20 40 3 0

％ 22.2 24.7 49.4 3.7 0.0

ｎ 104 29 38 35 2 0

％ 27.9 36.5 33.7 1.9 0.0

ｎ 94 38 35 20 1 0

％ 40.4 37.2 21.3 1.1 0.0

ｎ 119 42 46 28 3 0

％ 35.3 38.7 23.5 2.5 0.0

ｎ 127 45 38 39 4 1

％ 35.4 29.9 30.7 3.1 0.8

ｎ 66 28 19 18 1 0

％ 42.4 28.8 27.3 1.5 0.0

ｎ 4 1 0 0 1 2

％ 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

ｎ 124 17 25 78 3 1

％ 13.7 20.2 62.9 2.4 0.8

ｎ 184 57 71 52 4 0

％ 31.0 38.6 28.3 2.2 0.0

ｎ 253 103 91 54 5 0

％ 40.7 36.0 21.3 2.0 0.0

ｎ 13 11 2 0 0 0

％ 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0

ｎ 58 22 14 18 4 0

％ 37.9 24.1 31.0 6.9 0.0

ｎ 5 2 0 1 0 2

％ 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0

ｎ 80 7 10 59 4 0

％ 8.8 12.5 73.8 5.0 0.0

ｎ 63 11 24 28 0 0

％ 17.5 38.1 44.4 0.0 0.0

ｎ 109 29 53 24 3 0

％ 26.6 48.6 22.0 2.8 0.0

ｎ 80 26 34 18 2 0

％ 32.5 42.5 22.5 2.5 0.0

ｎ 302 138 82 74 7 1

％ 45.7 27.2 24.5 2.3 0.3

ｎ 3 1 0 0 0 2

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

ｎ 212 212 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 203 0 203 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 203 0 0 203 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 16 0 0 0 16 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居

住

宅

種

別

持家（一戸建・長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居

住

年

数

別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年

代

別

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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２．調査票 

区民アンケートへのご協力のお願い 

 

平素は、大阪市政及び城東区政にご協力いただき、ありがとうございます。 

城東区役所では「城東区に住んで良かったと思えるまちづくり」をめざし、地域福

祉システムや防災・防犯対策、地域コミュニティの充実に努めています。 

まちづくりを進めるにあたりましては、毎年その年の目標や重点的な取り組みを「運

営方針」としてまとめ事業を行っています。これらの事業の成果や目標への達成状況

についておたずねし、事業の効果や目標までの達成状況の現状把握の参考とするため、

アンケートを実施します。 

このアンケートは、住民基本台帳から無作為に抽出した、1,500 名の方々にお送り

させていただいています。（抽出データは平成 2９年９月現在のものです。） 

ご多忙とは存じますが、上記の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお

願い申しあげます。 

つきましては、裏面からの質問にご回答いただき、同封の返送用返送用返送用返送用郵便郵便郵便郵便封筒封筒封筒封筒（※）（※）（※）（※）に

入れて、平成３０年２月１６日（金）までにご投函くださいますよう、お願いいたします。 

なお、アンケートの結果につきましては、区のホームページ等で公表してまいりま

す。 

平成３０年２月    

大阪市 城東区役所 

 

 

 

 

 

 

（※）返送用郵便封筒に表記しているバーコードや数字は、「料金受取人払郵便」の取扱いに際し、郵便局の

指示に従って本件アンケートに共通のバーコードや数字を記載しているもので、回答者を特定するた

めのものではございません。 

 

 

 

 

                          城東区マスコットキャラクター 

                    「コスモちゃん」 

    

アンケートに対するお問い合わせ先 

大阪市 城東区役所 総務課（総合企画） 

〒53６-8５10 大阪市城東区中央３-５-４５ 

電話 06-6930-9683 FAX 06-6932-09７9 
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１．とても住みやすい       ⇒問２へ   

２．どちらかといえば住みやすい  ⇒問２へ 

３．どちらかといえば住みにくい  ⇒問３へ   

４．住みにくい          ⇒問３へ 

１．近所づきあいがよい              

２．近くに親戚や友人など、親しい人がいる 

３．買い物に便利                 

４．鉄道やバスなど、交通が便利 

５．通勤・通学が便利               

６．医療や福祉関係の施設が充実している  

７．子育てしやすい                

８．公園や自然環境がある 

９．文化・レクリエーション施設が充実している  

１０．治安がよい 

１１．その他（                             ） 

１．感じる      ⇒問４へ            

２．ある程度感じる  ⇒問４へ 

３．あまり感じない  ⇒問５へ            

４．感じない     ⇒問５へ 

区運営方針に係る成果指標測定等のためのアンケート調査区運営方針に係る成果指標測定等のためのアンケート調査区運営方針に係る成果指標測定等のためのアンケート調査区運営方針に係る成果指標測定等のためのアンケート調査    

 

 

 

 

 

問１ 城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

    

    

    

【問１【問１【問１【問１....で「で「で「で「1.1.1.1.とても住みやすい」又は「とても住みやすい」又は「とても住みやすい」又は「とても住みやすい」又は「2.2.2.2.どちらかといえば住みやすい」と回答された方どちらかといえば住みやすい」と回答された方どちらかといえば住みやすい」と回答された方どちらかといえば住みやすい」と回答された方にお聞きしまにお聞きしまにお聞きしまにお聞きしま

す。す。す。す。】】】】    

問２ 住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。（○は２（○は２（○は２（○は２つつつつまでまでまでまで）））） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問３ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

質問ごとに該当するお答えを選んで、番号に○印を付けてください。 
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１．日頃からあいさつをする相手がいるから 

２．祭りなど地域イベントに参加しているから 

３．ボランティア活動に参加しているから 

４．子育てや学校を通じて知り合いがいるから  

５．サークルや習い事を通じて知り合いがいるから 

６．ラインやフェイスブックなどのＳＮＳ(※)で知り合いがいるから 

７．その他（                           ）    

※SNS（ソーシャル・ネットワーキングサービス）： 

SNSとはSocial Networking Serviceの略で、限られた利用者だけが参加できるインターネット上の

会員制サービスのこと。地域SNSは、家庭のパソコンや個人の携帯電話から、日常的にサイト内の

日記や電子掲示板を利用したり、行政情報、地域情報などを入手することができる、地域向けの交

流・情報提供サービス。 

 

１．感じる      ⇒問６へ     ２．ある程度感じる   ⇒問６へ 

３．あまり感じない  ⇒問７へ     ４．感じない     ⇒問７へ 

１．ふるさとであるから             

２．地域のコミュニケーションが良いから  

３．施設が充実しているから           

４．交通の便利が良いから 

５．まち・道路が整備されているから       

６．歴史・伝統が残っているから 

７．景観がよいから               

８．まちの雰囲気が良いから 

９．地域の自然環境が良いから         

１０．その他（                                  ） 

【【【【問３問３問３問３....で「で「で「で「1.1.1.1.感じる」又は「感じる」又は「感じる」又は「感じる」又は「2.2.2.2.ある程度感じる」と回答された方ある程度感じる」と回答された方ある程度感じる」と回答された方ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問４ あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる主な理由をお選び 

   ください。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問５ 城東区に愛着を感じますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

    

    

【【【【問５問５問５問５....で「で「で「で「1.1.1.1.感じる」又は「感じる」又は「感じる」又は「感じる」又は「2.2.2.2.ある程度感じる」と回答された方ある程度感じる」と回答された方ある程度感じる」と回答された方ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問６ 愛着を感じる主な理由をお選びください。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 
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１．見たことがある  ⇒問１２へ        

２．見たことがない  ⇒問１４へ 

１．感じる    ２．ある程度感じる    ３．あまり感じない    ４．感じない 

※地域での防災活動： 

防災訓練・避難訓練・避難所開設訓練・防災講演・救命救護講習（ＡＥＤ等）・図上訓練・地域防災

計画の作成・防災マップ作りなど 

 

１．参加したことがある          

２．活動は知っていたが、参加したことがない    

３．活動していることを知らなかった        

１．子ども見守り活動                

２．歳末時などの夜警    

３．青色防犯パトロール               

４．各種防犯キャンペーン 

５．こども１１０番の家               

６．参加したくない        

１．感じる    ２．ある程度感じる    ３．あまり感じない    ４．感じない 

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問７ お住まいの地域では、地域の防災活動（※）が取組まれていると感じますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な防災活動が必要となりま

すが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動に参加したことがありますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 地域で行われている防犯活動のうち、次の各項目で参加したいと思うものはどれですか。 

   （○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも））））            （現在参加している方もお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

問１１ あなたは、平成 29 年 11 月に区内の各ご家庭に配布した「城東区防災マップ」をご覧になり

ましたか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 
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１．壁に貼るなどいつでも見られるようにしている     ⇒問１３へ 

２．いつでも取り出せる所に保管している         ⇒問１３へ 

３．どこにいったか分からない              ⇒問１４へ 

４．必要がないので処分した               ⇒問１４へ 

５．その他（                   ）  ⇒問１４へ 

 

１．今のサイズがちょうど良い 

２．もっと大きい方が良い 

３．もっと小さい方が良い 

４．その他（                                   ） 

※地域包括ケアシステム： 

高齢者の方が医療や介護が必要となっても、住み慣れた自宅（地域）で安心して暮らし続けられる

よう、医療・介護・予防・住まい・生活支援を包括的・継続的に確保する体制のことをいいます。 

医療・介護の専門職（医師・看護師・ケアマネジャー等）が、高齢者の方の住まいを訪問して在宅

での療養生活を支援するとともに、必要なサービスが切れ目なく提供されるように連携を図り「チ

ーム」となって支援を行います。 

 

。 

１．名前も内容も知っている   ２．名前を知っている程度    ３．知らない     

１．感じる    ２．ある程度感じる    ３．あまり感じない    ４．感じない 

【問１１で１．「見たことがある」を回答された方にお聞きします。】 

問１２ 「城東区防災マップ」を、どのように活用されていますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１２で１．「壁に貼るなどいつでも見られるようにしている」、２．「いつでも取り出せる所に保管し

ている」を回答された方にお聞きします。】 

問１３ 配布された「城東区防災マップ」のサイズ（大きさ）についてお伺いします。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

    

    

【全員【全員【全員【全員にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。にお聞きします。】】】】    

問１４ 「地域包括ケアシステム」（※）という言葉を知っていますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５ 城東区では、大阪市子育ていろいろ便利帳に加えて、子育てに関する情報誌「わくわく城東」

や子育て支援マップ、子育てメールマガジン、ホームページなど子育て支援に関する情報発信

を行っています。あなたは、子育てに関する情報が発信されていると感じますか。 

（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 
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１．「城東区子育てメールマガジン」「城東区子育てメールマガジン」「城東区子育てメールマガジン」「城東区子育てメールマガジン」  

（子育てに関する様々な情報を配信する取組） 

２．「地域子育てサロン」「地域子育てサロン」「地域子育てサロン」「地域子育てサロン」     

（地域で実施されている子育て支援の活動） 

３．『絵本で子育て！みんなで子育て！』『絵本で子育て！みんなで子育て！』『絵本で子育て！みんなで子育て！』『絵本で子育て！みんなで子育て！』     

（絵本の読み聞かせや、絵本展等、絵本を活用した子育て支援事業） 

４．「わくわく城東」「わくわく城東」「わくわく城東」「わくわく城東」  

（現役ママさんたちが作る子育て支援情報誌） 

５．城東区要保護児童対策地域協議会城東区要保護児童対策地域協議会城東区要保護児童対策地域協議会城東区要保護児童対策地域協議会  

（虐待をうけた子どもを見守る地域ネットワーク） 

６．「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」  

（地域で実施されている福祉活動） 

７．「いきいき・かみかみ百歳体操」「いきいき・かみかみ百歳体操」「いきいき・かみかみ百歳体操」「いきいき・かみかみ百歳体操」 

（高齢者の筋力アップやひきこもり防止など介護予防を目的とした事業）  

８．地域包括支援センター地域包括支援センター地域包括支援センター地域包括支援センター  

（高齢者が住み慣れた地域で生活を続けるうえでの様々な相談などを行う身近な支援機関） 

９．地域支援事業地域支援事業地域支援事業地域支援事業[[[[ソーシャルインクルージョン推進事業ソーシャルインクルージョン推進事業ソーシャルインクルージョン推進事業ソーシャルインクルージョン推進事業]]]]     

（小学校区を基盤として、障がい者・高齢者などの要援護者を含むすべての地域住民が支えあい、

課題を解決できる新たな地域福祉システム構築に向けた取組） 

１０．城東区地域自立支援協議会城東区地域自立支援協議会城東区地域自立支援協議会城東区地域自立支援協議会  

（地域における障がい福祉に関する関係者による連携、及び支援体制について協議を行う場） 

１１．「「「「COPDCOPDCOPDCOPD（慢性閉塞性肺疾患）予防啓発」（慢性閉塞性肺疾患）予防啓発」（慢性閉塞性肺疾患）予防啓発」（慢性閉塞性肺疾患）予防啓発」  

（COPD を知っていただくための事業） 

１２．「「「「CKDCKDCKDCKD（慢性腎臓病）予防啓発」（慢性腎臓病）予防啓発」（慢性腎臓病）予防啓発」（慢性腎臓病）予防啓発」     

（CKD を知っていただくための事業） 

１３．「緑のカーテン推進事業」「緑のカーテン推進事業」「緑のカーテン推進事業」「緑のカーテン推進事業」    

   （ゴーヤの種配布、育て方講習会） 

１４．すべて知らないすべて知らないすべて知らないすべて知らない 

問１６ 次にあげる事業等は城東区役所や地域においてすでに実施していますが、知っているものをす

べて選んでください。（お聞きになったことがある事業等すべてをお答えください。） 

              （○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも））））   
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１．「わくわく子育てフェスティバル」「わくわく子育てフェスティバル」「わくわく子育てフェスティバル」「わくわく子育てフェスティバル」（親子で参加できるイベント） 

２．「ピアフェスタ「ピアフェスタ「ピアフェスタ「ピアフェスタ inininin 城東」城東」城東」城東」（障がいのある方と地域の方々がふれあい、交流するためのイベント） 

３．「健康まつり」「健康まつり」「健康まつり」「健康まつり」（健康相談や多彩なイベントを通じて健康について考える機会をつくる取組） 

４．「城東まつり」「城東まつり」「城東まつり」「城東まつり」（老若男女を問わず参加いただける区内最大の夏祭り） 

５．「ロビーコンサート」「ロビーコンサート」「ロビーコンサート」「ロビーコンサート」（音楽と身近でふれあえるイベント） 

６．「音楽の祭日」「音楽の祭日」「音楽の祭日」「音楽の祭日」（様々なジャンルにおける無料音楽コンサート） 

７．「吹奏楽フェスティバル」「吹奏楽フェスティバル」「吹奏楽フェスティバル」「吹奏楽フェスティバル」（区内中・高校吹奏楽部の日頃の成果を発表し交流を深める取組） 

８．「第九演奏会」「第九演奏会」「第九演奏会」「第九演奏会」（フルオーケストラと公募の合唱団、ソリストによるクラシック演奏会） 

９．「合唱祭」「合唱祭」「合唱祭」「合唱祭」（区内で活躍する合唱グループが合唱を披露するイベント） 

１０．「区民卓球大会」「区民卓球大会」「区民卓球大会」「区民卓球大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１１．「区民バドミントン大会」「区民バドミントン大会」「区民バドミントン大会」「区民バドミントン大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１２．「区民男子ソフトボール大会」「区民男子ソフトボール大会」「区民男子ソフトボール大会」「区民男子ソフトボール大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１３．「区民女子ソフトボール大会」「区民女子ソフトボール大会」「区民女子ソフトボール大会」「区民女子ソフトボール大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１４．「区民女子バレーボール大会」「区民女子バレーボール大会」「区民女子バレーボール大会」「区民女子バレーボール大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１５．「区民ゲートボール大会」「区民ゲートボール大会」「区民ゲートボール大会」「区民ゲートボール大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１６．「区民グラウンドゴルフ大会」「区民グラウンドゴルフ大会」「区民グラウンドゴルフ大会」「区民グラウンドゴルフ大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１７．「区長杯小学生サッカー大会」「区長杯小学生サッカー大会」「区長杯小学生サッカー大会」「区長杯小学生サッカー大会」（区内在住在学の小学生を対象としたスポーツ大会） 

１８．「区長杯城東区軟式野球大会」「区長杯城東区軟式野球大会」「区長杯城東区軟式野球大会」「区長杯城東区軟式野球大会」（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

１９．「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 

（城北川遊歩道をコースとしたミニマラソン大会及び小学校対抗駅伝大会） 

２０．「スポーツカーニバル」「スポーツカーニバル」「スポーツカーニバル」「スポーツカーニバル」（老若男女を問わず参加いただける区民大運動会） 

２１．「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」（城北川遊歩道の桜並木をライトアップ） 

２２．「キャンドルナイト「キャンドルナイト「キャンドルナイト「キャンドルナイト inininin 城北川」城北川」城北川」城北川」（城北川を温かなろうそくの灯りでいっぱいにするイベント） 

２３．「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 

（歌やダンスなど多彩なパフォーマンスと多数の出店で賑わうイベント） 

２４．「緑化リーダー育成講習会」「緑化リーダー育成講習会」「緑化リーダー育成講習会」「緑化リーダー育成講習会」（地域緑化のリーダーを育成するための講習） 

２５．「寄せ植え講習会」「寄せ植え講習会」「寄せ植え講習会」「寄せ植え講習会」（身近に緑化を感じてもらうための講習会） 

２６．「生涯学習ルーム作品展」「生涯学習ルーム作品展」「生涯学習ルーム作品展」「生涯学習ルーム作品展」（区内 16校下による区民ホールでの作品展示） 

２７．「生涯学習ルーム舞台発表会」「生涯学習ルーム舞台発表会」「生涯学習ルーム舞台発表会」「生涯学習ルーム舞台発表会」（区内 16 校下による区民ホールでの舞台発表会） 

２８．すべて知らない／すべて知らない／すべて知らない／すべて知らない／すべて参加したことがない／すべて参加したくないすべて参加したことがない／すべて参加したくないすべて参加したことがない／すべて参加したくないすべて参加したことがない／すべて参加したくない 

問１７～問１９関連質問     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※質問は次頁に続きます。 
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１．思う       

２．ある程度思う      

３．あまり思わない     

４．思わない 

１．「区政会議」                   

２．「区運営方針」 

３．「法律相談」、「経営相談」などの各種相談事業    

４．すべて知らない 

問１７ 左の表のイベントの中で知っているものをすべて選んでください。（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも））））    

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 

 

 

 

問１８ 左の表のイベントの中で参加したことのあるものをすべて選んでください。（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも）））） 

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 

 

 

 

問１９ 左の表のイベントの中で参加したいと思う（また参加したいと思う）ものをすべて選んでくだ

さい。（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも））））    

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 

 

    

    

問２０ 次の中から知っているものを選んでください。（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも（○はいくつでも）））） 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

問２１ あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企画・計画段階か

ら、区民の参画や協働を得るように努めていると思いますか？（○は１つだけ（○は１つだけ（○は１つだけ（○は１つだけ））））    
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１．男性          ２．女性          ３．その他・回答したくない 

１．18歳～29 歳   ２．30 歳～39歳   ３．40歳～49歳   ４．50 歳～59 歳 

５．60歳～69 歳   ６．70 歳～79歳   ７．80歳以上 

１．５年未満         ２．５年以上１０年未満      ３．１０年以上２０年未満 

４．２０年以上３０年未満   ５．３０年以上 

１．ひとり暮らし         ２．夫婦のみ      ３．親と子ども（二世代世帯） 

４．親と子どもと孫（三世代世帯） ５．その他（           ） 

１．持家（一戸建・長屋建）  

２．持家（分譲マンション） 

３．民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など） 

４．その他（                                        ） 

 

 

 

 

問２２ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

問２３ あなたの年齢をお答えください。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

問２４ あなたの家族構成についてお伺いします。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

問２５ 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

問２６ 現在どのような住宅に住んでおられますか。（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ）（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

  

    

    

    

    

    

    

    

ご協力ありがとうございました 

平成 30 年 2 月 16 日（金） までに、この用紙を同封の 

返送用封筒に入れ、切手を貼らずに投函してください 

最後にあなたご自身についてお聞きします。 
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